
«Вищого покликання, як Учитель, на землі немає. 
Нехай ще багато літ Луцький педагогічний коледж коледж 
щедро розкриває перед майбутніми усителями таємниці 
науки і гордо несе ім’я світоча знань та мудрості!»

Петро БОЙЧУК, ректор Закладу вищої освіти  
«Луцький педагогічний коледж» 
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ТРИВАЄ 
ПЕРЕДПЛАТА НА 2025 р.             

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 
ВОЛИНСЬКОЇ ГАЗЕТИ 33943 

1 міс       51,00 + 20,00 = 71,00 грн
3 міс     153,00 + 20,00 = 173,00 грн
6 міс   306,00 + 20,00 = 326,00 грн

1 рік   612,00 + 20,00 = 632,00 грн

ВОЛИНСЬКА
ГАЗЕТА

З ЮВІЛЕЄМ, ЛУЦЬКИЙ ПЕДКОЛЕДЖ!
85 років – це шлях від педагогічної школи до лідера серед закладів вищої фахової освіти країни. Це – успішна історія і славні традиції. Це – творчий, натхненний викладацький колектив і більше 

20 тисяч підготовлених педагогічних фахівців, серед яких: відмінники освіти України, заслужені працівники освіти і культури України, заслужені діячі мистецтв, заслужені вчителі України, кандидати 
й доктори наук, керівники державних установ.

Навчати тих, хто навчатиме – особлива місія. Від імені Волинської обласної ради вшановую викладача, майстра, наставника, який веде до знань, до мрій, до мети, зусиллями якого твориться 
майбутнє нашого краю, всієї нашої держави. Ця професія забирає так багато фізичних і душевних сил,  але кожен вчитель продовжує жити у своїх учнях. І це, напевно, найбільше щастя для педагога.

З нагоди ювілею бажаю викладацько-педагогічному колективу наполегливості, цілеспрямованості, здоров’я й достатку, задоволення від праці і життя, родинних і дружніх гараздів, сумлінних і вдяч-
них вихованців. Студентам зичу   яскравих і цікавих років навчання, а також стати гідними продовжувачами славетної плеяди випускників Луцького педагогічного коледжу у мирній і оновленій Україні.

З повагою і вдячністю 
 Григорій НЕДОПАД,

голова Волинської обласної ради
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ЮВІЛЕЙНИЙ РІК
Розмова з ректором Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний 

коледж» Волинської обласної ради, заслуженим працівником освіти України, доцентом, 
кандидатом педагогічних наук  ПЕТРОМ  БОЙЧУКОМ

— Петре Микитовичу, у грудні 2024 року 
відзначаєте поважну ювілейну дату Вашої 
установи – 85 років. З якими підсумками 
підходите до цього етапу? Мабуть, є ким 
і чим пишатись? 

Історію творять люди. В основі успіхів 
і досягнень – самовіддана щоденна праця 
потужного педагогічного колективу. 
Понад півтори сотні науково-педагогічних 
та педагогічних працівників, серед яких 
народні артисти та вчителі України, заслужені 
працівники освіти, культури, фізичної культури 
і спорту, заслужені вчителі України. Щороку 
науковий потенціал педагогічного колективу 
зростає. У нас працюють доктори наук та 
професори, кандидати наук і доценти. Багато 
молодих викладачів навчаються в аспірантурі 
і докторантурі. Ця команда допомагає 
реалізовувати стратегічні завдання розвитку 
нашого закладу, який постійно розширює 
свої можливості в підготовці професійних 
педагогічних кадрів для закладів освіти не 
лише Волині, а й усієї України.

Сьогодні освіта потребує сучасних, 
креативних учителів Нової української 
школи, спеціалістів дошкільної освіти 
нового типу, професійна мобільність 
яких передбачає інклюзивне навчання 
дітей з особливими потребами, музичних 
керівників, які вміють працювати із сучасною 
озвучувальною апаратурою, створювати 
якісний освітній медіапродукт, професійних 
тренерів з різних видів спорту, фахівців в ІТ-
сфері. Саме таких спеціалістів, відкритих до 
змін та новацій, і готує наш заклад.

Пишаємось, що у 2020 році Луцький 
педагогічний коледж набув нового статусу 
і став закладом вищої освіти, в структурі 
якого є і фаховий коледж. Він єдиний такий 
на Волині. Це дало змогу здійснювати 
підготовку фахівців за освітньо-професійним 
ступенем фахового молодшого бакалавра 
та освітнім ступенем бакалавра. Сьогодні 
ми навчаємо за п’ятьма спеціальностями: 
Дошкільна освіта, Початкова освіта, Середня 
освіта (Фізична культура), Середня освіта 
(Музичне мистецтво) та Комп’ютерні науки, 
яку відкрили у 2023 році. Готуємо учителів 
початкових класів, музичного мистецтва, 
фізичної культури, вихователів та музичних 
керівників закладів дошкільної освіти, фахівців 
з розробки програмного забезпечення. 
Зазначу, що минулого року ми успішно 
пройшли акредитацію трьох освітньо-
професійних програм, що свідчить про 
високий рівень професійної майстерності 
педагогів та відповідальність студентів.

— А чи є в планах відкриття нових 
спеціальностей?

Так, звісно, і вже цього року ми пройшли 
ліцензування ще двох спеціальностей, за 
якими у 2025 році будемо здійснювати набір 
студентів. Це – Середня освіта (Українська мова 
і література) та Середня освіта (Англійська 
мова та зарубіжна література). 

У коледжі навчається майже півтори 
тисячі здобувачів освіти. Студенти – найвища 
цінність коледжу. Тому створюємо всі умови 
для успішного навчання, професійного 
зростання та вдосконалення їхніх талантів – 

у науці, музиці, хореографії, спорті. Вектор 
діяльності коледжу спрямований на розвиток 
кожного студента. Візитівкою закладу є 
колективи художньої самодіяльності, яких 
у нас більше 20-ти. Працює широка палітра 

гуртків, факультативів, секцій та студій, що 
дає змогу творчо розвиватися, зростати 
інтелектуально й духовно. Серед наших 
вихованців – володарі гран-прі міжнародних 
та всеукраїнських мистецьких конкурсів 
і фестивалів, переможці всеукраїнських і 
міжнародних предметних олімпіад, чемпіони 
України та Європи з різних видів спорту. 
Наш коледж є постійними лідером обласної 
спартакіади Волині. Лише за рік маємо 
близько двох сотень перемог у спортивних 
змаганнях і творчих конкурсах!

Особлива гордість коледжу – це його 
випускники. За 85 років історії навчального 
закладу з його стін вийшло понад 30 тисяч 
фахівців у галузі освіти. Знаковим є те, що наші 
випускники складають третину педагогічного 
колективу коледжу, примножуючи його добрі 
традиції,  удосконалюючи освітню діяльність 
новими ідеями, підходами, проєктами. 

Серед кращих випускників закладу 
– заслужені працівники освіти, культури, 
діячі мистецтв, кандидати і доктори наук, 
керівники державних установ. Наші випускники 
надзвичайно затребувані в закладах освіти і за 
результатами моніторингу працевлаштування 
близько 70% працюють за фахом. Тому з року 
в рік  сюди охоче йдуть на навчання, що 
свідчить успішна вступна кампанія. 

— Як думаєте, чому обирають Луцький 
педагогічний коледж?

Думаю, тут спрацьовує багато чинників. Це 
довіра, досвід попередніх поколінь, стабільний 
розвиток установи, надійність, якісна освіта, 
чудова практична підготовка, професійність 
викладачів, потужна матеріально-технічна 
та інформаційна база. Ми постійно дбаємо 
про оновлення технічних засобів, музичних 
інструментів, спортивного інвентаря, 
навчальної літератури, вчасний і якісний 
ремонт приміщень, аби освітній процес 
тривав у комфортних умовах.

До послуг студентів 6 комп’ютерних 
класів, сучасно оснащені навчальні аудиторії, 

спортивні зали, легкоатлетичний манеж, зал 
ритміки та хореографії, їдальня, студентська 
кав›ярня, гуртожиток на 630 місць. Для 
ефективної практичної підготовки сучасних 
учителів та вихователів у коледжі працює 
три лабораторії: науково-методичні – «Нова 
українська школа», «Інновації в дошкільній 
освіті» та навчально-наукова «Українське 
слово», яку нещодавно відкрили. 

Не можу не похвалитись реалізацією 
важливого для нашого закладу інформаційно-
іміджевого проєкту – відкриття студентської 
телестудії «ЛПКмедіа». На сьогодні це єдина 
на Волині така студія на базі освітнього 
закладу, що свідчить про наш потужний 
медійний потенціал.

— Зараз ми всі переживаємо складний 
період. Війна змінила життя кожного 
українця. Як вдалось адаптуватись до нових 
реалій та викликів? 

Війна стала великим потрясінням для 
всіх. Сьогодні найбільша вдячність Збройним 
силам України, котрі мужньо захищають 
нас і дають змогу продовжувати навчатись, 
працювати, розвиватись. Не можу не згадати 
наших Героїв-випускників, котрі віддали 
найцінніше – своє життя, захищаючи волю 
і незалежність держави. Вони назавжди 
залишаться у нашій пам’яті і серці. І ми не 
маємо права бути слабкими, повинні докласти 
максимум зусиль для спротиву ворогу. Тому 
міцно тримаємо свій освітній фронт.

У суворих реаліях воєнного стану було 
визначено головні пріоритети діяльності. Це 
створення безпечного освітнього середовища, 
надання якісних освітніх послуг і підтримка 
ЗСУ. Аби убезпечити студентів і працівників 
та продовжити очне навчання, обладнали 
чотири укриття, які повністю відповідають 
вимогам безпеки, провели навчання 
для студентів та працівників щодо дій у 
надзвичайних ситуаціях, залучили медичну 
і психологічну служби, котрі організували 
різноманітні майстер-класи, тренінги з 
надання домедичної допомоги, психологічної 
підтримки, курси стресостійкості. 

Звісно, війна внесла корективи в життя 
студентів. Але хочу зазначити, що вони мужньо 
витримали цей іспит, згуртувались, змужніли, 
стали більш відповідальними. З перших днів 
війни уся наша діяльність тісно переплелася 
з волонтерською роботою. Великі зусилля 
коледж спрямовує на допомогу нашим 

захисникам. Спочатку готували гарячі страви 
для учасників територіальної оборони та 
військовослужбовців, здавали кров, плели 
маскувальні сітки, шили камуфляжний одяг. 
У гуртожитку довелось розгорнути пункт 
прийому внутрішньо переміщених осіб, 
який став тимчасовою оселею для сотень 
українців зі сходу, півночі та півдня. Тут 
ми гостинно поселяли та забезпечували 
всім необхідним родини з дітьми, котрі 
залишили свої домівки і виїхали з територій, 
де тривають активні бойові дії. Для цього 
ми збирали продукти харчування, засоби 
гігієни, речі першої необхідності, одяг та 
взуття. У перші місяці війни забезпечували 
їх гарячим харчуванням, аж допоки у місті 
створили пункти харчування. 

Завдяки плідній співпраці із благодійними 
фондами, вдалось поліпшити побутові умови – 
обладнали кухні гуртожитку новою технікою, 
додатково встановили пральні машини та 
холодильники.

Значна частина внутрішньо переміщених 
осіб, які проживають у нашому гуртожитку, 
– це діти. Саме вони є найбільш вразливою 
категорією. Тому студенти разом із педагогами 
проводять для них цікаві заняття, майстер-
класи, пізнавальні уроки, а також організовують 
творчі тематичні вечори, патріотичні заходи,  
які допомагають людям, що опинились 
у складних життєвих умовах, поліпшити 
морально-психологічний стан. 

Поряд з основною роботою та навчанням, 
студенти та працівники коледжу активно 
організовують численні благодійні ярмарки, 
марафони, виступи художніх колективів, 
збираючи гроші на підтримку ЗСУ. За ці кошти 
постійно закуповуємо і передаємо для наших 
військових автомобілі, дрони, акумулятори, 
генератори, планшети, військове обладнання 

та одяг, медичні аптечки, тактичні рюкзаки та 
багато інших вкрай важливих технічних засобів.

— Бачили в коледжі багато світлин з 
бойовими прапорами та подяками від різних 
військових частин.

Це для нас велика честь і гордість. Знати, 
що наші старання і волонтерська робота теж 
допомагають військовослужбовцям на фронті, 
а можливо, і рятують їхні життя.                                                                     

Я дякую колективу, студентам за 
згуртованість, небайдужість, відповідальність, 
патріотизм. Найбільше бажання кожного 
з нас – це перемога і мир в Україні! Тому 
робимо все можливе, аби якнайшвидше 
закінчилась війна.

— Петре Микитовичу, як Вам вдається 
бути і хорошим управлінцем,  і чудовим 
господарником,  ініціатором багатьох 
освітніх проєктів?  Які ще новаторства чи 
зміни очікують коледж у майбутньому?  Де 
черпаєте сили, ідеї і в чому секрет Вашого 
стилю роботи?  

Я підтримую всі прогресивні ідеї, 
спрямовані на розбудову закладу, зміцнення 
матеріальної бази, підвищення якості освіти. 
Студент – центральна фігура нашого коледжу. 
У нас прекрасна, талановита, креативна, 
цілеспрямована і духовно багата молодь. 
Кожен свідомо обрав свою професію. 
Тому разом працюємо на результат – 
удосконалюємо технології та методики 
викладання, підвищуємо якість освітніх послуг, 
впроваджуємо різні науково-інноваційні 
проєкти. Усе спрямовуємо на підготовку 
професійного й успішного фахівця.  

У найближчих планах – відкриття нових 
спеціальностей, затребуваних часом і запитами 
суспільства, наступне підвищення статусу 
закладу освіти для ступеневої підготовки 
педагогічних кадрів – від фахового молодшого 
бакалавра до магістра, розширення програм 
дуальної освіти, партнерської співпраці із 
закордонними закладами освіти, реалізація 
освітніх грантових проєктів, модернізація 
гуртожитку, створення осередків студентського 
простору та багато-багато іншого.

Основа стилю мого керівництва – 
відвертість, толерантність, демократичність. 
Вважаю за необхідне будь-яке рішення 
приймати колегіально, з повагою до традицій 
закладу, потреб викладачів, працівників, 
студентів. Двері мого кабінету завжди 
відчинені. Ось і всі секрети.

— На завершення розмови, що б хотіли 
побажати колективу, студентам? 

Від усього серця вітаю ветеранів, 
працівників, студентів, випускників нашого 
рідного навчального закладу із славним 85-річним 
ювілеєм! У цей складний і вирішальний для 
України час зичу сили духу, непохитної віри 
і впевненості у гідному майбутньому нашої 
держави. Невпинного розвитку і процвітання 
коледжу, який у сильних традиціях плекає 
еліту України! 

– Дякую за цікаву і змістовну розмову. 
Бажаємо Вам і очолюваному Вами колективу 
завжди бути такими патріотами і лідерами. А 
всім нам – якнайшвидшої Перемоги і Миру!

Розмовляла 
 Ольга ЯЦЮК
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ІСТОРІЯ КРІЗЬ ПОКОЛІННЯ
Рік 1939, 19 грудня — У Луцьку відкрито педагогічну школу, у 

якій навчалося 300 студентів. Вона стала осередком освітньої 
діяльності, просвітництва та громадської роботи. Цей заклад 
був творчим, активним, живим. І пророчила йому доля світлий 
шлях… Та не судилося бути першому випуску вчителів — навчання 
перервала війна.

Повідомлення в газеті «Вільна 
праця» про відкриття в місті Луцьку 
педагогічної школи

Рік 1944 — Після звільнення міста 
від фашистських загарбників Луцька 
педагогічна школа знову повертається 
до життя. 150 студентів та 11 викладачів 
відбудовують зруйновані війною 
приміщення, навчають і навчаються, 
творять нове покоління української 
інтелігенції. 

Рік 1945 —  Луцька педагогічна 
школа реорганізована в педагогічне 
училище. На кінець 1944–1945 навчального 
року в закладі нараховується 146 
учнів денної форми навчання та 228 
– заочної. Цей рік відзначився ще 
однією подією — довгоочікуваним 
першим випуском молодих педагогів.

50-ті — 60-ті роки — Навчальний 
заклад здійснює підготовку не тільки 
вчителів початкової школи, але й 
математики, фізики, української 
мови та літератури.

Рік 1954 — Відкриття дошкільного 
відділу. Відтепер навчальний заклад 
готує не тільки майбутніх учителів 
початкової школи, але й вихователів 

дитячих садочків.
Студенти першого курсу 

дошкільного відділу (1954–1955 рр.)
Рік 1957 — Ще одна нова сторінка 

в історії нашої альма-матер — 
відкриття музичного відділення з 
метою підготовки вчителів музики 
для загальноосвітніх шкіл та музичних 
керівників дошкільних закладів. 
Студентами цього відділу стали 30 
абітурієнтів, які мали різний рівень 

музичної підготовки. Всі вони 
через три роки стали прекрасними 
фахівцями. Протягом 1957–1970 років 
було сформовано потужний творчий 
колектив музичного відділу, створено 
студентський хор і хор викладачів, 
духовий оркестр та оркестр народних 
інструментів, камерні вокальні та 
інструментальні ансамблі.

Талановита група музичного 
відділу (1962-1965рр.). Серед студентів 
Старушик І. – майбутній композитор 
духовної музики та Ростовський О. – 
майбутній доктор мистецтвознавства

70-ті —80-ті роки — Авторитет 
Луцького педагогічного училища 
зростає. Будується новий корпус — 

приміщення, яке складалося з актової 
зали на 450 місць, спортивного залу 
й бібліотеки. Створюються нові 
навчальні кабінети, лабораторії, 
зміцнюється науково-педагогічний 
кадровий потенціал училища. Заклад 
відзначає 50-річний ювілей і підбиває 
підсумки половини століття — понад 
10 тисяч дипломованих спеціалістів, 
які успішно працюють в усіх сферах 
життя Волині. Чимало випускників 
удостоєні державних нагород. 
Деякі з них залишаються в училищі, 

щоб продовжити свою педагогічну 
діяльність.

90-ті роки — Час оновлення 
держави, відродження української освіти. 
Пріоритети Луцького педагогічного 
училища лишаються незмінними: 
плекання когорти талановитих учителів, 
утвердження гуманістичних цінностей, 
формування національної свідомості 
молоді.

Рік 1999 — Ще один успіх — 
відкриття відділення «Фізичне 
виховання», візитною карткою якого 
стає Міжнародний волейбольний турнір 
«Волинь зустрічає друзів».

Рік 2003 — Знаковий рік у житті 
навчального закладу. Розпорядженням 
Волинської обласної державної 
адміністрації Луцьке педагогічне училище 
реорганізоване в педагогічний коледж.

Рік 2004 — Луцький педагогічний 
коледж, знаний і шанований на Волині, 
набуває нового статусу, наповнюється 
потужною силою оновлення — він 
розпочинає підготовку майбутніх 
учителів-бакалаврів. Освітянську 
спільноту Волині поповнюють його 
випускники: компетентні вчителі 
початкових класів, іноземної мови, 
інформатики, фізичної культури, 
музичного мистецтва, вихователі 
дошкільних закладів, тьютори, 
сурдопедагоги, керівники хореографічних 
колективів, дизайнери.

Рік 2020 — Волинська обласна 
рада ухвалює доленосне для коледжу 
рішення про його перейменування 
на Комунальний заклад вищої освіти 
«Луцький педагогічний коледж» 
Волинської обласної ради. Набувши 
нового статусу, коледж упевнено 
заявляє про себе! Потужний 
науково-педагогічний колектив: 
кандидати та доктори наук, доценти 
і професори, заслужені і народні 
артисти України, заслужені працівники 
освіти, культури, фізичної культури 
і спорту — гордість коледжу. Нові 
горизонти в науковій діяльності: 
заснування власних фахових 
видань, налагодження міжнародної 
академічної мобільності, розширення 
співпраці з освітніми установами 
зарубіжжя — запорука успіху 
закладу. Талановиті, вмотивовані, 
креативні студенти: переможці 
міжнародних та всеукраїнських 

наукових конкурсів, мистецьких 
фестивалів, спортивних турнірів, 
інтелектуальних змагань — надія на 
прекрасне майбутнє та розбудову 
України.

Але…
Рік 2022, 24 лютого —Разом з усією 

Україною коледж прокидається від 
вибухів… Його життя змінюється вмить. 
Тепер постають нові виклики… Луцький 
педагогічний коледж міцно тримає 
освітянський фронт. Він облаштовує 
надійні укриття, вчиться працювати в 
непростих умовах воєнного часу. Коледж 
волонтерить — приймає, обігріває 
та дає тимчасовий прихисток більше 
ніж тисячі українців, що втратили свої 
домівки. Ділиться добром і теплом, 
навчає їх українськості. Луцький 
педагогічний коледж безперервно 
підтримує Збройні сили України. 
Автомобілі,  генератори, дрони, 
ноутбуки, зарядні станції, зимове 
спорядження й медикаменти, кошти, 
зібрані на благодійних ярмарках, 
концертах, – усе це передається на 
фронт.

Рік 2024— Луцький педагогічний 
коледж відзначає 85-ту річницю 
свого існування. Він живе активним 
та свідомим громадянським життям, 
приймає нові виклики, готує майбутніх 
спеціалістів, виховує патріотів своєї 
держави, відкриває нові спеціальності 
та наближає перемогу. 

Підготувала 
Надія ГОРБАЧ

Перші викладачі дошкільного відділення (1961-64)

Приміщення педагогічної школи 1939-1941 років 

Учасники щорічного фольклорного фестивалю

Директор педагогічного 
училища С.М. Стецюк вручає 
кубок переможцю першого 
волейбольного турніру (1976 р.)

Директор Луцького педагогічного 
коледжу А.І. Гуловський (1989— 
2007 рр.)
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МАЛЕНЬКИЙ ВНЕСОК 
КОЖНОГО – ВЕЛИКИЙ КРОК 

ДО ПЕРЕМОГИ
Уже впродовж майже трьох років Україна протистоїть повномасш-

табному російському вторгненню. Загарбницька війна внесла кардиналь-
ні зміни у світогляд, плани, побут та життя українців. У цей непростий 
час надійно тримає стрій освітянський фронт. Сьогодні важливу місію 
виконують заклади вищої освіти, які працюють з найбільш активною, 
прогресивною та водночас надзвичайно вразливою соціальною групою 
– студентською молоддю. В суворих реаліях воєнного стану колекти-
вом Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 
Волинської обласної ради визначено такі пріоритетні напрямки діяльно-
сті: створення безпечного освітнього середовища, сприяння професійній 
мобільності науково-педагогічних працівників, надання якісних освітніх 
послуг на засадах цифровізації, організація соціального волонтерства.

Важливою ділянкою роботи за-
кладу в період війни стала волон-
терська діяльність. За цей непро-
стий час гуртожиток коледжу став 
прихистком для понад 1000 вну-
трішньо переміщених осіб. У ньо-
му створено комфортні умови для 
проживання та соціального захисту 
цієї категорії людей: для кожної сім¢ї 
обладнано окрему кімнату, придба-
но меблі, закуплено побутову тех-
ніку. Зниженню рівня тривожності, 
емоційної нестабільності, психоло-
гічної напруги сприяють тренінгові 
заняття, майстер-класи, курси з ви-
вчення української мови, народозна-
вчі студії, зустрічі із представника-
ми владних структур, соціальних 
служб, центрів зайнятості, які про-
водяться у нещодавно обладнано-
му Центрі психологічного розванта-
ження «Турбота плюс».

Мистецькі колективи коледжу 
є ініціаторами та активними учасни-

ками благодійних патріотичних за-
ходів: концертних програм, аукціо-
нів, творчих зустрічей із воїнами, які 
проходять реабілітацію у медичних 
закладах Волині. Зокрема, 100 тисяч 
гривень зібрано на потреби Збройних 
Сил України під час концерту «Укра-
їна понад усе», проведеного у Луць-
кому міському Будинку культури. 4 
грудня у Волинському академічно-
му обласному музично-драматич-
ному театрі імені Тараса Шевченка 
відбудеться масштабний благодій-
ний захід з нагоди 85-ї річниці ство-
рення коледжу. За зібрані кошти 
буде придбано автомобіль для на-
ших захисників.

Студентський та науково-педа-
гогічний колектив коледжу є ініціа-
тором і учасником ряду регіональ-
них, всеукраїнських, міжнародних 
благодійних заходів, зокрема: Між-
народний фестиваль «Доброго ве-
чора, ми з України», Всесвітній мара-

фон у підтримку дітей війни «Україна 
– моя родина», Всеукраїнська еста-
фета єдності «Ми нащадки козаць-
кої слави». Заклад активно співпра-
цює з волонтерськими організаціями: 
«Повертайся живим», «Українські 
вовки», «Ангар», «Серце патріота», 
«Фонд Сергія Притули», «Світ осві-
ти», «Молода Україна». Працівники 
закладу систематично перерахову-
ють кошти на закупівлю безпілотни-
ків, обмундирування, військового 
обладнання. За благодійні внески 
колективу придбано та відправле-
но на фронт 2 автомобілі. Викла-
дачі та студенти коледжу ведуть 
інформаційну війну у соціальних 
мережах, виступають з благодій-
ними мистецькими програмами на 
майданах і вулицях міста, у бібліо-
теках і волонтерських центрах, від-
правляють книги та канцтовари, гу-
манітарну допомогу у деокуповані 
населені пункти, готують і переда-
ють на фронт продукти харчування. 

У цей непростий для нашої краї-
ни час колектив коледжу послугову-
ється принципом: маленький внесок 
кожного – великий крок до Пере-
моги. Доки триває ця жорстока вій-
на, кожен працівник та студент ко-
леджу докладає максимум зусиль, 
аби допомогти своїй державі висто-
яти та відродитись – сподвижниць-
кою працею, сумлінним навчанням, 
активною участю у волонтерських 
проектах.

Слово — зброя  
в часи війни

У дні, коли земля здригається від вибухів, а в повітрі витає запах по-
роху, слово стає чи не найсильнішою зброєю. Воно здатне ранити глибше, 
ніж куля, але також може лікувати, надихати й дарувати надію. 

Луцький педагогічний коледж став стар-
товим майданчиком у професійному і творчо-
му самовизначенні Анастасії Веснянки. Тут вона 
отримала ґрунтовну педагогічну освіту, яка пі-
зніше допомогла їй поєднати любов до навчан-
ня з вихованням нового покоління українців. 
Сьогодні Анастасія працює у рідному коледжі, 
проте її діяльність не обмежується лише робо-
тою. Дівчина — активна громадська діячка і во-
лонтерка, яка з перших днів війни долучилася 
до волонтерського руху, допомагаючи укра-
їнським військовим і всім, хто потребував під-
тримки. Благодійні ініціативи охоплюють як 
організацію збору коштів і гуманітарної до-
помоги, так і творчу працю, яка дарує людям 
надію та віру в Перемогу. Її вірші висвітлюють 
болючі теми війни, людської стійкості, любові 
до рідної землі та неймовірної сили духу укра-
їнського народу. Вони не лише надихають, а й 
об’єднують людей навколо ідеї спільної бороть-
би за свободу і майбутнє.

ВИПЛАЧ
Пройде час і друком вийдуть нові вірші.
І старих вже ніхто не читатиме.
І не тому, що вони гірші –
Від них вже ніхто не плакатиме...

Я не писатиму про війну і втрати.
І у віршах цих, можливо, не буде рими.
Та на риму мені вже давно начхати –
І на це є свої причини.

Бо в римі як такій немає нічого,
Бо слово без любові нічого не варте.
Цінуються лише вірші про того,
Хто ще йтиме за тебе вмирати.

І у смерті тій не буде нічого нового,
І смертю цією вмирали тисячі тисяч.
Ця смерть заради всього живого...
Якщо у душі шкребтиме, виплач!

СМЕРТЬ ЗАБИРАЄ НАЙКРАЩИХ…
Життя прекрасне,
Але смерть забирає найкращих.
І допоки полум›я палає, не гасне,
Не витрачайте час на інакших.

Не витрачайте час на не тих,
Бо кожна долею з›єднана дорога.
Не шукайте будь-яких втіх – 
Не допоможе, залишиться тривога...

Вона житиме в серці навік...
Любов і тривога – найкращий тандем,
Який нас так легко волік
До надто рідних серцю імен...

Смерть забирає у нас найкращих,
Та вони вічно житимуть 

в пам'яті,
Пектимуть у ранах болящих,
Які не вилікують дні трикляті...

ЛІКУЙТЕ ЛЮБОВ'Ю
Обіймайтеся міцно, до хрусту кісток,
До зуду клітин і мурах на шкірі,
Наповніть любов›ю кожну з дірок,
Кожен шрам на тілах уцілілих...

Бо саме зараз це надто важливо,
Допоки навколо триває війна.
Подаруйте надію на диво
Тому, кого полонила лютнева зима.

Станьте для когось зіркою в небі,
Що шлях серед ночі знайде.
Підтримайте, коли це так треба,
Щоб ваші серця не втратили все.

Підтримайте, коли серце втомилось,
І віра ледь-ледь дожива.
Станьте тим, хто життя

 запалив би,
Коли в душу приходить зима.
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ТУТ МИ ОТРИМАЛИ РОДИННЕ ТЕПЛО,   
ЗАТИШОК ТА ДОПОМОГУ… 

Доля кинула усім нам, кожному українцю, суворий виклик – цю жорстоку 
війну, яка створила загрозу життю і добробуту мільйонів наших співвітчизників. 
Сьогодні, в суворих реаліях воєнного стану, вони потребують невідкладної 
допомоги. У ці важкі для країни часи ми ще більше об’єднались, ще більше 
згуртувались задля перемоги. Волинь стала добрим, надійним прихистком для 
десятків тисяч українців, які втратили свій дім. Однією із таких тимчасових 
вимушених домівок став студентський гуртожиток закладу вищої освіти 
«Луцький педагогічний коледж». 

Люди, які вимушено прибули до нас з різних куточків України у цей скрутний 
час, дуже високо оцінюють нашу Волинь, наш Луцьк, наших людей. Свідчення 
цього – записи в журналі, який перетворився у своєрідну книгу спогадів, книгу 
вдячності. Тут вони називають волинян справжнім цвітом української нації, 
запрошують у гості, збираються організовувати систематичні зустрічі після 
нашої перемоги. До вашої уваги – окремі з них…

Ми приїхали з нині окупованого міста 
Пологи Запорізької області.

На душі – шок, смуток, тривога. 
Направили нас до гуртожитку Луцького 
педагогічного коледжу. Як тільки ми 
переступили поріг, нас привітно зустріли 
люди. Їх чуйність, милосердя, щедрість, 
доброзичливість та небайдужість не 
має меж. Нас прихистили, нагодували, 
дали все необхідне. І смуток, і тривога 
пропали, як розсіюється туман вранці 
після ночі. Зникло відчуття, що ми нікому 
не потрібні.

Ми тут отримали родинне тепло та 
затишок, допомогу у вирішенні проблем 
будь-якої складності. І ми зрозуміли, вони 
– це частина мозаїки цвіту української 
нації. Хочемо щиро подякувати їм, низько 
вклонитись і попросити: Господь, спаси, 
сохрани і благослови кожну секунду життя 
цих людей. Слава Україні!

З великою повагою
сім’я Мирошніченко

Коли ми їхали до Луцька, все було в 
тумані. Ми не могли зрозуміти: Що? Чому? 
Для чого? Велике дякую Кол-центру у місті 
Луцьку за те, що направили саме до вас!

Завдяки вашій турботі з’явилась надія 
на нормальне життя. А знаєте, я вам 
повірила, і все налагодилось! Дуже важко 
все починати спочатку. Не знаю чому, та 
я не боюсь! Ви дали мені поштовх, сил і 
впевненості. Не можу підібрати слова, 
щоб висловити вдячність за все, що ви 
зробили для мене і моєї сім’ї. Ви чудові 
люди. У вас найкращий колектив. Дякуємо 
за прихисток, за те, що гуртожиток 
став для нас домівкою.

Бережіть себе, адже ви робите 
гарну справу – даруєте надію таким, як 
я! Мирного нам неба! Все буде Україна! З 
великою повагою і любов’ю будемо згадувати 
колектив Луцького педагогічного коледжу!

Ніна Олександрівна, Іван та 
Ельвіра

Красно дякую за те, що були опорою 
у найважчі часи для нас. Проживати 
у гуртожитку Луцького педколеджу 
було в задоволення. Борони Боже усіх 
працівників-волонтерів та ректора. 
Ми усе життя будемо пам’ятати вас із 
вдячністю. Після закінчення війни чекаємо у 
Херсоні та нашій чудовій області. Завжди 
знайдемо місце і час, щоб ви побачили 
красу нашого півдня.  

Вдячність від київських херсонців 
– Катерини і Петра

Хочемо сказати велике дякую, але 
інколи слів замало. На нас не кажуть 
у гуртожитку «переселенці», ми тут 
гості. Я знаю, що спільне лихо нашої 
країни змусило нас приїхати сюди, але 
не очікувала на такий теплий прийом. 
Нас тут немало, але треба мати добрі 
серця, щоб отак до нас ставитись. 
Весь персонал гуртожитку і коледжу 
мені став як рідний. Інколи, здається, 
що їм важко з нами, але люди настільки 
терплячі і щирі, що я просто вражена. 
Я і моя сім’я настільки звикли до всіх, як 
наче це моя велика родина. Коли я поїду, 
частинка мого серця залишиться на 
Волині в Луцьку. Дуже буду рада чекати 
на своїх нових друзів у Харкові! Ви такі 
молодці! Дякую!

Анна Богданова

На початку повномасштабного 
вторгнення я з двома дітками проживала у 
маленькому містечку Херсонської області. 
Гучні постріли, вибухи відображались 
на моїх дітках. Я не говорила їм, що 
планувала робити, щоб не обнадіювати. 
Знала одне – можу виїхати, а можу й 
ні! Слухала розмови мешканців, що при 
виїзді з тимчасово окупованої території 
вороги розстрілювали колони людей. 
Попри загрози розстрілу, мала одну мету 
– за першої можливості вивезти дітей.

І ось цей день настав. Вдосвіта, 
спакувавши речі першої необхідності, 
ми сіли в машину з написом «ДЕТИ», 
обвішану стрічками з білої тканини. 
Минаючи блокпости, виїхали в сіру зону. 
Місцевість була замінована. Під вечір 
прибули на залізничний вокзал у Кривому 

Розі. Ми сіли на будь-який потяг, аби бути 
далеко від цих подій. Минаючи області, я 
шукала прихисток, тимчасовий куточок, 
який би став для моєї сім’ї домівкою. І 
таки знайшли… У гуртожитку Луцького 
педагогічного коледжу з розумінням 
поставились до мого горя, вислухали мою 
розповідь. Низький уклін усім працівникам 
коледжу. Я і мої діти вдячні вам за все!

Сім’я Гараненко: Катерина, Саша, 
Ангеліна

Ми прибули у Луцьк ще на початку 
березня. Волею долі нас з мамою закинуло 
у місто, де не було ні знайомих, ні друзів. 
Куди везли волонтери, туди і їхали.

Ми були здивовані, як нас прийняли 
у гуртожитку Луцького педагогічного 
коледжу. Вдячні до глибини душі! Адже 
на той час у нас було дві війни: війна в 
Україні та своя особиста війна за життя 
мами з тяжким онкозахворюванням. І ви 
нас всіляко підтримували у цій боротьбі. 
А моральна підтримка має важливе 
значення. І мама за рік перебування у 
Луцьку одужала. Це диво, до якого усі 
причетні. То ж в одній війні ми отримали 
перемогу! А це означає, що у війні в Україні 
перемога теж буде!

Ми дуже вдячні працівникам 
гуртожитку і педагогічного коледжу! 
Раді знайомству з вами! Щасливі від того, 
що такі чуйні, щедрі, душевні і небайдужі 
люди є на світі! Бажаємо процвітання, 
добра, благополуччя, гармонії! А ще Миру 
та Перемоги!

Вікторія та Лариса

24 лютого 2022 року змінило повністю 
наше життя, як і життя всіх українців. 
Через повномасштабне вторгнення росії 
в Україну ми вимушені були покинути 
наше рідне місто Харків.

Луцьк! Ми перелякані, виснажені, 
з виплаканими очима заходимо до 
гуртожитку Луцького педагогічного 
коледжу. Перше, що я побачила – це очі 
працівників, сповнені добром, любов’ю, 
турботою. Найпростіші питання: «Ви 
голодні? Чаю? Якийсь одяг?». Кімната з 
теплими ковдрами. Нас оточили зі всіх 
сторін своєю турботою. Після підвалу 
у Харкові ми ніби потрапили в іншу 
реальність… І так було всі півтора 
року, які ми прожили в гуртожитку. 
Все як один день. За цей час місто 
Луцьк, гуртожиток педагогічного 
коледжу стали для нас другим домом, 
а працівники – нашою сім’єю. Ми 
жодного разу не відчули, що ми чужі. 
Прокидаючись щоранку, ми знали, що 
про нас думають, піклуються. Я та моя 
сім’я від щирого серця, всієї душі вдячні 
людям, які стали для нас справжньою 
родиною! Це Бойчук Петро Микитович, 
ректор закладу, який зробив усе, щоб 
ми почували себе як вдома і досі мали де 
жити. Це працівники гуртожитку та 
коледжу, які проводили чудові концерти, 
охороняли наш сон, створювали затишок 
і чистоту! Ви назавжди залишитесь у 
моєму серці як рідні люди, як домівка, 
де нам завжди раді!

 З великою повагою і безмежною 
любов’ю до кожного з вас

сім’я Москвітіних

На початку війни ми з донькою та 
батьками приїхали з Харкова до Луцька. 
Потрапили до гуртожитку педагогічного 
коледжу. Прожили два з половиною роки. 
Донька навчалася у школі №4. Сьогодні 
повертаємося додому. Хочемо висловити 
подяку всім лучанам, вчителям, адміністрації 
гуртожитку, ректору! Ви прихистили нас, 
потурбувалися, надали все необхідне. Ви 
залишили особливе місце у нашому серці. У 
Луцьку живуть надзвичайно доброзичливі 
люди! Ми дуже раді, що доля звела нас 
з вами. Будемо сумувати та приїздити 
до вас у гості!

Запрошуємо до нас в Харків! Коли 
закінчиться війна, будемо чекати на 
вас! Дякуємо за все! Обіймаємо кожного!

Ксюша і Олеся
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Забезпечення якісного та безперервного освітнього процесу у часі вій-
ни – це не просто виклик, це місія, від якої залежить майбутнє України. 
Зараз, як ніколи раніше, освіта є фундаментом нашої стійкості, надії та 
майбутнього успіху. З-поміж важливих завдань Закладу вищої освіти «Луць-
кий педагогічний коледж» – постійне оновлення змісту освіти, техноло-
гій навчання, адаптованих до реалій сьогодення, а також необхідність у 
психосоціальній підтримці здобувачів освіти та викладачів, їхнього умін-
ня правильно діяти в різних надзвичайних ситуаціях.

Запровадивши академічну 
мобільність студентів, коледж розширив 
індивідуальну освітню траєкторію 
здобувачів освіти. Так, у 2023 році 
студенти фахового молодшого 
бакалавра мали можливість вивчати 
освітній компоненти у Відокремленому 
структурному підрозділі «Дубенський 
педагогічний фаховий коледж 
Рівненського державного гуманітарного 
університету» та Відокремленому 
структурному підрозділі «Сарненський 
педагогічний фаховий коледж 
Рівненського державного гуманітарного 
університету».

У 2024 році продовжили гарну 
традицію з впровадження академічної 

мобільності. Здобувачі освітньо-
професійної програми Середня освіта 
(Музичне мистецтво) доєднались 
до вивчення освітніх компонентів у 
Барському гуманітарно-педагогічному 
коледжі імені Михайла Грушевського. 
Студенти спеціальності 013 Початкова 
освіта вивчають освітній компонент 
«Комунікативний інтенсив з англійської 
мови» у Володимирському педагогічному 
фаховому коледжі імені Агатангела 
Кримського, а у 2025 році Луцький 
педагогічний коледж готується 
приймати на навчання за програмою 
внутрішньої академічної мобільності 
здобувачів освіти Володимирського 
закладу.  

Долучаються до внутрішньої 
академічної мобільності здобувачі 
освітнього ступеня бакалавр. 
Зокрема, студенти спеціальності 012 
Дошкільна освіта цьогоріч обрали 
вибірковий освітній компонент 
«Наступність дошкільної та початкової 
освіти» у Рівненському державного 
гуманітарного університету.

Успішним є досвід акредитації 
освітньо-професійних програм 
фахової передвищої освіти, адже за 
останні два роки відбулося уже три 
акредитації освітньо-професійних 
програм: Дошкільна освіта, Середня 
освіта (Музичне мистецтво), Середня 
освіта (Фізична культура). Високі 
результати акредитаційних експертиз 
– це об’єктивна оцінка тих зусиль, які 
були докладені колективом Луцького 
педагогічного коледжу. 

Впродовж останніх років пожвавилася 
співпраця з Державною службою якості 
освіти у Волинській області. Навчальні 
семінари, гостьові лекції, освітні зустрічі 
у форматі EdCamp – це неповний 
перелік заходів, організаторами яких 
були представники ДСЯО. Здобувачі 
освіти та викладачі мали можливість 
долучитися до панельних дискусій 
на різнопланову тематику, зокрема 
висловили своє бачення щодо таких 
проблем: інституційний аудит закладів 
освіти, організація та функціонування 
внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти, самооцінювання якості 
освітньої діяльності та управлінських 
процесів, сертифікація, моніторинг 
діяльності, освітні втрати. 

ФАХОВІ НАУКОВІ ВИДАННЯ 
КОЛЕДЖУ

Заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» є засновником 
наукових фахових журналів «Академічні студії», які видаються двома 
окремими серіями «Педагогіка» та «Гуманітарні науки».

Збірник наукових праць 
«Академічні студії» є рецензованим 
науковим виданням, що підтримує 
політику відкритого доступу до 
наукових публікацій. Кожна з 
серій журналу виходить чотири 
рази на рік. Мовами видання є 
українська, англійська, німецька, 
польська, іспанська, французька, 
болгарська. 

Членами редколегії «Академічних 
студій» є доктори наук провідних 
закладів вищої освіти України та 
зарубіжжя, професори, наукові 
співробітники. 

У журналі публікуються статті 
науковців різних рівнів з метою їх 

поширення як серед вітчизняних 
дослідників, так і за кордоном. 
Публікаці ї у фахових виданнях 
мають велике значення для 
науковців, викладачів, студентів 
та практиків у сфері освіти, адже 
дозволяють дослідникам ділитися 
своїми ідеями з колегами з усього 
світу, а також свідчать про високий 
рівень підготовки авторів та їх 
фахову компетенцію. 

У 2024 році  вид ання 
« А кадемічні  с т уді ї» було 
успішно перереєстроване, а 
в ідтак редколег ія приймає 
наукові публікаці ї  та працює над 
черговими випусками журналу. 

ТРАДИЦІЙНА СТУДЕНТСЬКА 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА 

КОНФЕРЕНЦІЯ: ЩОРОКУ 
«ПЕРШІ ПАРОСТКИ НАУКИ» 

РОЗПУСКАЮТЬСЯ НА 
«ВОЛИНСЬКІЙ ВЕСНІ»

Уже традиційною в Закладі вищої освіти «Луцький педагогічний 
коледж» стала Всеукраїнська студентська науково-практична онлайн-
конференція “Волинська весна: перші паростки науки”. Науковий захід 
відбувається за співпраці з факультетом педагогічної освіти та соціальної 
роботи Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Щороку в конференції беруть 
участь сотні юних науковців із закладів 
вищої та передвищої освіти різних 
регіонів України: Києва, Харкова, 
Лисичанська, Запоріжжя, Вінниці, 
Чернівців, Коростишева, різних 
міст Закарпатської, Рівненської, 
Львівської та Волинської областей.

Свої наукові доповіді учасники 
конференції мають можливість 
презентували на різних секційних 
засіданнях як очно, так і в онлайн 
форматі. Їх тематика в основному 
зосереджена на дослідженнях 
психолого-педагогічного супроводу 
здобувачів освіти в умовах війни, 
проблемах сімейної та дошкільної 
педагогіки, початкової, професійної 
освіти, перспективах розвитку 
інклюзивної освіти, формування 
здоров’язбережувальної 

компетентності, патріотичному 
вихованні. 

За підсумками конференції 
виходить збірник із тезами 
студентських доповідей, кількість 
сторінок у якому зростає з кожним 
роком. Це свідчить про зацікавленість 
сучасної молоді проблемами науки та 
освіти, ї ї новаторсько-дослідницьку 
діяльність та пошукову активність.

Гарні традиці ї, започатковані 
Луцьким педагогічним коледжем 
у проведенні студентської 
конференці ї, з кожним роком 
набирають нових обертів і це дає 
впевненість у тому, що «паростки 
науки» в майбутньому принесуть 
хороші плоди для України, адже для 
розбудови держави в майбутньому 
потрібна високоосвічена, талановита 
молодь.

ВЕКТОР ПОШУКУ В СУЧАСНОМУ ОСВІТНЬОМУ 
ПРОСТОРІ

Гарною традицією в Закладі вищої освіти «Луцький педагогічний» 
є проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Вектор пошуку в сучасному освітньому просторі», яка зініційована 
факультетом початкової освіти та фізичної культури. 

Об’єднує науковців розуміння 
важливості здійснення досліджень 
та експериментальної роботи в галузі 
педагогіки, психології, філософії та 
історії освіти, дидактики, професійної 
освіти, фізичного виховання, оздоровчо-
рекреаційної освіти, удосконалення 

майстерності педагога, освітньої 
практики в Новій українській школі. 
Нові виклики сьогодення зумовлюють 
актуальні дослідження з подальшим 
упровадженням їх результатів у 
практичну діяльність. 

Активно долучаються до наукового 

дискурсу в рамках конференції і 
здобувачі освіти. Під керівництвом 
викладачів студенти теж мають 
можливість опублікувати свої 
дослідження, апробувати курсові 
роботи, що згодом може стати 
початком їх самостійної науково-
пошукової діяльності.

Родзинкою конференції є практико 
орієнтовані майстер-класи, серед 
яких – «Відновлюємо психологічні 
ресурси», «Фребель-педагогіка в дії».

НАЦІОНАЛЬНА ОСВІТА В СТРАТЕГІЯХ  
СОЦІОКУЛЬТУРНОГО ВИБОРУ

Сьогодні українська наукова спільнота чітко розуміє, що стійкість 
української освіти залежить від згуртованості, єдності педагогічних 
колективів, дієвості культурного та освітнього фронту в боротьбі з 
агресором. Цього року вже вкотре відбудеться наукова дискусія у межах 
щорічної науково-практичної конференції з міжнародною участю «Національна 
освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, 
практика». Останніми роками конференція проходить у змішаному форматі. 
Щороку цей потужний науковий захід об’єднує студентів, українських та 
закордонних вчених, експертів і педагогів-практиків задля обговорення 
стратегічних питань розвитку національної системи освіти, зокрема її 
стійкості під час кризового періоду. 

Серед незмінних партнерів конференції 
– Сумський державний педагогічний 
університет ім. А. С. Макаренка, кафедра 

ЮНЕСКО з наукової освіти Українського 
державного університету імені Михайла 
Драгоманова, кафедра української та 

іноземної філології Луцького національного 
технічного університету, ГО «ОМЕП. 
Україна», ГО «ТВОЇ КРОКИ», ГО «Первинна 
профспілкова організація студентів 
Луцького педагогічного коледжу», 
Волинська обласна бібліотека для юнацтва.

Пленарна частина конференції 
завжди насичена потужними доповідями 
провідних вчених-педагогів України, 
зарубіжних дослідників, учителів-
практиків з Польщі, Південної Кореї, 
Канади, студентів зі США. На секційних 
засіданнях презентувати свої дослідницькі 
проєкти мають можливість як науковці-
практики, так і студентська молодь. 

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ
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ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ –  
ШЛЯХ У МАЙБУТНЄ

Ще одним напрямком роботи, що активно розвивається в 
коледжі є проєктна діяльність. У сучасних умовах це важливий 
фактор формування рівня конкурентноздатності закладу вищої 
освіти, можливість отримати грантову підтримку для нових ідей 
та траєкторій розвитку.

Проєктні ініціативи 
допомагають впроваджувати 
новий досвід, дають можливість 
розкрити свій потенціал 
та посилити перспективи 
діяльності в майбутньому.

Серед останніх досягнень 
у цій сфері – виграний грант 
на проєкт з медіаграмотності. 
Викладачка та завідувачка 
бібліотеки Луцького 
педагогічного коледжу Надія Горбач здобула перемогу на Всеукраїнському 
хакатоні з медіаграмотності та протидії дезінформації «MEDIENGEIST 3.0» 
за підтримки медіа «Куншт» спільно з Goethe-Institut в Україні та отримала 
фінансування для розвитку своєї проєктної ідеї.

Основи медіаграмотності – сфера наукового та особистого зацікавлення 
викладачки, а також назва вибіркового освітнього компонента, який кілька 
років поспіль привертає увагу студентів своєю актуальністю та динамічністю. 

Суть ї ї проєкту – це ще й важлива місія сьогодні, адже спрямована на 
формування національної ідентичності молодших школярів, дотримання 
інформаційної гігієни та боротьбу з російськими фейками в медіасередовищі 
у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну.

ІМЕННІ СТИПЕНДІЇ  ДЛЯ НАЙКРАЩИХ СТУДЕНТІВ
Бути успішним, розумним, наполегливим, креативним і сильним 

одночасно – не просто! Але такі студенти в нас є і це – гордість коледжу!

Іменні академічні стипендії 
Комунального закладу вищої освіти 
«Луцький педагогічний коледж» 
Волинської обласної ради - це потужний 
стимул для самореалізації студентів, 
вони призначаються здобувачам 
освіти денної форми навчання, 
які навчаються за регіональним 
замовленням та відповідають таким 
критеріям: навчаються на денній 
формі за регіональним замовленням; 
закінчили перший курс навчання 
та не одержують іншої іменної 
стипендії; мають високий рейтинг 
навчальних досягнень упродовж 
усіх років навчання; беруть активну 
участь у роботі органів студентського 
самоврядування коледжу, міста, 
області; є переможцями міжнародних 
та всеукраїнських конкурсів, олімпіад, 
спортивних змагань; беруть активну 
участь у науково-дослідницькій, 
художньо-мистецькій, волонтерській, 
громадській діяльності та спортивному 
житті коледжу, міста, області, 
України; підтверджують свої наукові 

та навчальні досягнення доповідями 
на міжнародних, всеукраїнських, 
міжвузівських конференціях, симпозіумах, 
семінарах, тренінгах тощо; мають 
публікації у збірниках наукових праць, 
матеріалах конференції тощо; роблять 
вагомий особистий внесок у роботу 
студентського профкому коледжу та 
інших громадських організацій міста 
і області; беруть участь в організації 
освітнього процесу: у роботі Вченої 
та педагогічної ради, опитуванні 
здобувачів освіти з питань якості 
надання освітніх послуг, у робочих 
групах щодо створення та обговорення 
локальних освітніх документів тощо.

За підсумком 2023–2024 навчального 
року такими студентами стали Сергій 
Джурак – голова студради Закладу 
вищої освіти «Луцький педагогічний 
коледж» та Софія Яремчук – голова 
студради гуртожитку коледжу. Їм 
призначені річні Іменні стипендії за 
вагомі успіхи в навчанні, науковій 
діяльності, спорті, активну участь 
у роботі органів студентського 

самоврядування, громадського життя 
коледжу та волонтерську діяльність.

ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА І СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ
Луцький педагогічний коледж за 85 років функціонування набув високого авторитету 

з-поміж педагогічних закладів України. На ринку освітніх послуг він ідентифікується як заклад, 
який дає студентам ґрунтовну професійно-практичну підготовку. Практика – це освітній 
бренд коледжу. Адже роботодавці – директори закладів дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти – в першу чергу, оцінюють його випускників з таких позицій: потужна 
методична база, готовність до інновацій, досвід проходження різних видів практики.

Коледж активно співпрацює з громадськими 
осередками, органами державного управління 
та місцевого самоврядування, освітніми 
установами різних типів і форм власності 
Волинської області. Керівники та педагогічні 
працівники базових закладів беруть участь у 
творчих звітах-презентаціях, інструктивних 
нарадах, конференціях на професійну тематику. 
Така  тісна взаємодія з педагогами-практиками 
дозволяє постійно удосконалювати процес 
фахової підготовки студентів, адаптувати його 
до сучасних вимог. 

В освітніх закладах Луцької територіальної 
громади сконцентровано проведення усіх 
видів практики студентів коледжу. Майбутні 

педагоги мають можливість ознайомитись 
із досвідом роботи кращих вихователів, 
вчителів щодо організації освітнього процесу 
за альтернативними програмами, авторськими 
системами, інноваційними технологіями.

У зв’язку із введенням правового режиму 
воєнного стану потреба закладів Волині у 
педагогічних кадрах постійно зростає. Коледж 
систематично отримує запити від керівників освітніх 
установ на заповнення вакансій. Найчастіше це 
вакансії на вихователів ЗДО, асистентів вчителя 
в інклюзивному класі, учителів англійської мови. 
Спостерігається тенденція щодо збільшення 
кількості студентів, які поєднують роботу і 
навчання в коледжі.

ВІДГУКИ СТЕЙКХОЛДЕРІВ
«Професійно-практична підготовка студентів 

Луцького педагогічного коледжу відбувається у 
закладах освіти Луцької МТГ на найвищому рівні. Це 
все завдяки таким складовим: вивчення фахових 
методик, основ педагогіки, психології, ознайомлення 
з інноваційними стратегіями  проведення виховних 
заходів, уроків відповідно до вимог НУШ. Студенти 
коледжу є конкурентоспроможними і успішними – 
тому їх запрошують на роботу наші директори. 
Випускники коледжу – учителі високого професійного 
рівня, які володіють теорією та методикою викладання, 
є активними учасниками творчих конкурсів, наприклад, 
«Учитель року»,  виставок – «Творчі сходинки педагогів». 

Віталій БОНДАР, 
директор Департаменту освіти Луцької 

міської ради

«Методична підготовка студентів коледжу 
дозволяє їм зрозуміти специфіку діяльності 
закладів освіти різних типів. У нас працюють 
студенти і випускники коледжу на різних посадах: 
асистента вчителя, вчителя англійської мови, 
вчителя початкових класів. Надаємо їм перевагу 
при працевлаштуванні».

Назар МИХАЛЮК, 
засновник та директор Луцького 

приватного ліцею «Республіка» 

«У воєнний час ринок праці є мінливим, основним 
фактором виникнення ніш на ринку – це міграція 
кадрів за кордон. Виклики сьогодення спонукають 
керівників закладів освіти до заповнення вакансій на 
посади педагогічних працівників. Насамперед, є попит 

у вихователях закладів дошкільної освіти, актуальним 
також є комплектування штату у приватних закладах, 
яких відкривається все більше і більше… Роботодавці 
зазначають, що, насамперед, хотіли би бачити на 
вакантних посадах ваших випускників». 

Олена ШИШОВА, 
директор Луцької філії Волинського 

обласного центру зайнятості

 «Випускники Луцького педагогічного коледжу, 
які здобувають освітні ступені бакалавра, магістра на 
факультеті педагогічної освіти та соціальної роботи 
Волинського національного університету імені Лесі 
Українки мають високий рівень теоретичних знань 
з профільних освітніх компонентів, демонструють 
відмінні професійні компетентності під час 
проходження різних видів практик. Співпраця 
з коледжем і ступенева освіта дає можливість 

здійснювати підготовку висококваліфікованих і 
конкурентноспроможних  фахівців в галузі освіти». 

Володимир АНТОНЮК, 
декан факультету педагогічної освіти та 

соціальної роботи ВНУ імені Лесі Українки, 
кандидат педагогічних наук, доцент

 «Практична підготовка студентів коледжу 
сприяє їх результативному фаховому становленню 
як майбутніх учителів музичного мистецтва, 
зміцнює їх позиції на сучасному ринку праці. 
Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю 
з вашим навчальним закладом та дякуємо за 
підготовку кваліфікованих фахівців». 

Алла ОПЕЙДА, 
директор Культурно-мистецького 

центру «Красне»,
 заслужена артистка України
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85 років – поважний вік для закладу освіти. Тож він уже має багато 
заслужених і визнаних здобутків. Але найголовніше досягнення 
– успіхи його випускників, котрі нині працюють чи не в кожній 
освітній установі Волині. З-поміж майже 30 тисяч дипломованих 
фахівців, які вийшли зі стін коледжу, чимало відомих науковців, 
керівників закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної 
освіти. Багато випускників обіймають високі посади в органах 
управління освітою, виконавчої влади, очолюють установи та 
організації різних форм і типів власності. Усі вони згадують рідну 
альма-матер з усмішкою, ностальгією та вдячним словом. 

Луцький педагогічний коледж  для мене – це особлива історія… Саме тут 
сформувався характер, з'явилося чітке бачення, чого я хочу досягнути і ким 
стати, відбулися події, які вплинули на моє майбутнє життя.

Заклад освіти – це не просто стіни, навчальні програми і документи про 
освіту, це люди – педагоги та працівники, студенти, які є душею установи. А в 
коледжі вони особливі, щирі, відкриті, добрі, мудрі, кваліфіковані, розумні.

Я безмежно вдячна педагогічному колективу за нелегку працю, бо ви формуєте 
не просто вчителя чи вихователя – ви готуєте професіоналів. Напередодні свята, 
вітаю колектив викладачів, працівників та студентів з 85-річчям коледжу! Бажаю 
добробуту, мудрих рішень, надійної підтримки друзів і однодумців та неодмінної 

удачі в усіх починаннях на шляху розвитку закладу!  Хай щедро сіється добром і достатком життєва нива, 
наповнюється благополуччям сьогодення, а в колективі завжди панує злагода та порозуміння! Нехай 
завжди веде доля нашу альма-матер під щасливою зіркою, а колектив ніколи не покидають віра, надія і 
любов! Бажаю всім нам якнайшвидшої перемоги та миру, впевненості у завтрашньому дні!

Ірина ЧЕБЕЛЮК, 
заступниця Луцького міського голови

 з питань діяльності виконавчих органів

З ЮВІЛЕЄМ, ДОРОГИЙ КОЛЕДЖУ!
Шановні учасники освітнього процесу! У цей знаменний день 

прийміть мої щирі вітання як колишнього випускника, який поніс 
у життя хороші спогади про заклад, де були створені всі умови 
для творчого, інтелектуального та духовного розвитку студентів.  
Тут спрямовували нас на вдосконалення здібностей, формування 
лідерських якостей, виховували любов до свого краю та  України, 
сприяли розвитку патріотичних почуттів.

Ваша робота – справжній подвиг, величезна відповідальність 
за освіту, за майбутнє України. Низький вам уклін! В цей складний для України час ви  
працюєте на освітянському фронті,  продовжуєте вдосконалюватися, готуєте гідну зміну. 
Це викликає захоплення. Дякую працівникам коледжу та здобувачам педагогічної професії 
за благодійність, допомогу ЗСУ, за те, що своїми діями також наближаєте перемогу.

Бажаю всім сил та терпіння, незламної віри у власні успіхи і перемогу України!
Володимир ГРИНЮК,

Герой України, полковник, начальник кафедри військової підготовки,
окремого структурного підрозділу

Національного університету оборони України

Шановні освітяни, викладачі, працівники та студенти Закладу 
вищої освіти «Луцький педагогічний коледж»!

Щиро вітаю вас із визначною подією – 85-річчям від дня заснування 
коледжу! Цей заклад об’єднав у своїх стінах багато поколінь педагогів, 
які присвятили своє життя вихованню молоді та розвитку освіти 
не лише на Волині, а й далеко за ї ї межами. Завдяки відданості, 
професіоналізму та любові до своєї справи кожного викладача 
коледж став потужною базою для підготовки педагогічних кадрів.

Як випускниця, я гордо відзначаю значний вклад рідного закладу 
в моє професійне становлення. Коледж відкрив переді мною двері до нових знань, високих 
моральних принципів, прагнення до самовдосконалення та віри у важливість педагогічної 
праці. Його традиції й цінності є незмінним орієнтиром у моїй роботі й сьогодні.

Бажаю Луцькому педагогічному коледжу процвітання, нових звершень і невичерпної 
енергії у такій важливій сьогодні місії. Хай заклад і надалі буде осередком мудрості, 
творчості та натхнення для майбутніх поколінь педагогів. Бажаю, щоб усі ваші здобутки 
примножувалися, а повага й вдячність студентів стануть найкращою нагородою за працю!

Наталія МАТВІЮК,
начальник управління освіти і науки 

Волинської обласної державної адміністрації

Флагман української педагогічної освіти – Луцький педагогічний 
коледж – відзначає 85-річний ювілей! Під захистом Миколи Чудотворця 
прекрасний педагогічний навчальний заклад творить еліту освітньої 
галузі – вчителів Нової української школи!

Сьогодні коледж – це велика дружня сім′я, яка дбає про 
авторитет своєї альма-матер. Тут панує дух творчості, патріотизму, 
добра і любові. Мій наступник, ректор коледжу Петро Бойчук, зумів 
залучити наукові кадри для якісної професійної підготовки студентів, 
збагатити матеріально-технічну й інформаційну базу, розширити 

перелік спеціальностей, за якими молодь нині здобуває педагогічну освіту вищого ґатунку! 
Завдяки спільним зусиллям керівного складу закладу, студентського та викладацького 
колективів Луцький педагогічний коледж відомий не тільки в області, але й в Україні!

У цей ювілейний рік вітаю всіх, хто навчає і навчається в цьому найкращому навчальному 
закладі. Нехай праця приносить вам задоволення і радість. Удачі у всіх ваших добрих 
справах, миру і спокою. Бережіть і примножуйте традиції, будьте здорові і щасливі!

Анатолій ГУЛОВСЬКИЙ,
директор Луцького педагогічного коледжу 1989-2007 рр.  

Щиро вітаю рідний серцю Луцький педагогічний коледж з 
почесним ювілеєм! 85 років – це особлива дата, яка свідчить 
про безперервний розвиток, успіх та вміння «тримати марку» 
протягом десятиліть!

Я мала честь бути студенткою цього навчального закладу й 
отримала неоціненні знання та досвід, які продовжую нести по 
життю. Особлива подяка колективу викладачів, які з року в рік 
навчають нашу молодь та випускають успішні кадри та кваліфікованих 
фахівців, які так потрібні в наш час. Адже педагоги – це люди, 
які закладають базові цінності нашим дітям. Особливо в період, 
коли ворог намагається знищити все українське, саме педагоги 

мають прищеплювати людям любов до рідного та виховувати гідних українців. Тож бажаю 
працівникам Луцького педагогічного коледжу продовжувати у тому ж неймовірно сильному 
дусі, завдяки якому ви вже 85 років  показуєте приклад успішної діяльності навчального 
закладу, топового на Волині! Наснаги в роботі, нових творчих успіхів, хороших студентів 
та мирного неба!

Алла НАДТОЧІЙ,
депутат Луцької міської ради

Ювілей – це важлива віха на життєвій дорозі, коли підбиваються 
підсумки пройденого шляху й вибудовуються перспективи майбутнього. 
Ювілей освітнього закладу – це літопис кількох поколінь педагогів, 
які невтомною працею плекають інтелектуальну еліту рідного краю.

Луцький педагогічний коледж – це відомий в Україні освітній заклад, 
у якому мали честь здобувати професійну освіту тисячі вчителів області. 
Він підготував найкращих педагогів для шкіл Волині – освічених сіячів 
мудрого, доброго й вічного. Рік за роком удосконалювалася система 
освіти, змінювався колектив викладачів, та незмінною залишалася 

суть закладу – формувати творчу особистість, здатну навчити й повести за собою.
Сьогодні коледж – це флагман національної педагогіки, пріоритетом якого є підготовка 

вчителів Нової української школи. 85 славних років його діяльності – це творчість, пошуки, 
успіхи й досягнення педагогів. Це випускники, які з радістю згадують навчання в коледжі і з 
вдячністю використовують отримані знання та вміння, з теплотою розповідають про своїх 
викладачів, рідну альма-матер.

Колектив нашого ліцею гордиться співпрацею з коледжем. Ми багато років є базовим 
закладом для проходження студентами педагогічної практики, радо приймаємо у свій 
учительський колектив випускників коледжу, допомагаємо їм будувати кар’єру. Сподіваємося, 
що наша співпраця й надалі буде такою цікавою і плідною.

Вітаючи колектив Луцького педагогічного коледжу з ювілеєм, бажаємо й надалі упевнено 
йти в ногу з часом, продовжувати кращі традиції, бути ініціаторами нових починань. Зичимо 
творчої невичерпності, окриленості й наснаги для створення ще багатьох цікавих сторінок 
у літописі закладу!

Марія КАРДАШ,
директор Луцького ліцею №14 імені Василя Сухомлинського,

заслужений учитель України

Із 85-річчям рідний навчальний заклад щиро вітає сім′я Кусиків 
– я, Ірина Шкалуба – випускниця 1985 року, і моя донька, Маріанна 
Кусик – випускниця 2020 року!

Ось майже століття у нашому коледжі від одного покоління 
педагогів до іншого передаються безцінний досвід, мудрість, 
учительський дух і традиції. Ми приводимо до нашого храму науки 
своїх дітей та онуків, бо знаємо про його конкурентоспроможність 
та здатність іти в ногу з часом. 

Бажаю всій багаточисленній родині, яку єднає славне ймення 
Луцький педагогічний коледж, твердості духу, далекоглядності в задумах, нових перемог 
на благо України! Висловлюю слова подяки ректорові Петру Бойчуку, кожному працівникові 
коледжу за підготовку кваліфікованих педагогів, за виховання справжніх патріотів нашої 
Батьківщини, покликання яких – засівати в дитячі душі зерна знань, добра та любові. 
Ви, шановні викладачі, люди особливого ґатунку! Нехай і надалі ваш професіоналізм, 
самовідданість і невичерпна енергія будуть запорукою нових успіхів у нашій важливій справі.

Шановні студенти! Нехай обраний професійний шлях учителя, вихователя допоможе 
вам зреалізуватися в житті та  стати успішними людьми.

Світлого та щасливого майбутнього рідному коледжу! Миру та Перемоги нам усім!
Ірина КУСИК,

директор Луцького закладу дошкільної освіти №13 Луцької міської ради

З ювілеєм, рідний коледжу! Щиро вітаю з 85-літтям створення! 
Проходять роки, з приємністю згадується  неповторний час, 

проведений у цьому закладі, який заклав міцний  фундамент 
фахового зростання.

Радію позитивним змінам, що динамічно відбуваються у 
цій прекрасній освітній установі. Адже сьогодні коледж готує 
фахівців за багатьма спеціальностями. Запорукою значних успіхів 
є сплав мудрості й толерантності керівництва та  сильного духом 
професійного творчого колективу, які формують нову генерацію 

педагогів – духовно та інтелектуально багату еліту української нації.
Переконана, що коледж і надалі зберігатиме і примножуватиме свої славні традиції, 

сприяти прогресу наукової думки, робитиме вагомий внесок у розвиток української 
педагогічної освіти на шляху ї ї реформування.

Висловлюю глибоку подяку і шану тим, хто навчав нас у попередньому столітті, тим, 
хто сьогодні веде здобувачів освіти до нових вершин заради майбутнього України.

Зичу колективу успіхів у всіх інноваційних починаннях, творчої енергії, оптимізму, 
задоволення результатами праці, віри в перемогу! Нехай завжди буде на душі комфортно 
від людської вдячності, а результати вашої роботи служитимуть розвитку освіти краю 
та України!

Надія ПУШКАР, 
народний учитель України

ШАНОВНІ СТУДЕНТИ, ВИКЛАДАЧІ ТА ПРАЦІВНИКИ 
ЛУЦЬКОГО ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ!

Сьогодні ми відзначаємо знаменну  ювілейну дату – 85-річчя заснування 
нашого навчального закладу. Це один з найкращих освітніх осередків Волині. 
Для мене велика честь бути частиною цієї величної історії. Наш коледж 
виховав не одне покоління талановитих українців, які з гордістю несуть 
здобуті знання у світ. 

Висловлюю щиру подяку педагогічному колективу та усім працівникам 
коледжу за високопрофесійну сумлінну працю та плідну науково-педагогічну 

діяльність. У ці складні для нашої країни дні ви стали прикладом стійкості та відданості освітянській 
справі. Ваш щоденний внесок у розвиток освіти майбутнього покоління неоціненний. Ви формуєте 
основу майбутнього нашої держави, допомагаючи молоді стати освіченими гідними громадянами. 
Бажаю вам високих досягнень у науковій діяльності, успіхів у реалізації найамбітніших задумів. Нехай 
ваша праця завжди увінчується визнанням і вдячністю. Зичу міцного здоров’я, щастя, добробуту та, 
найголовніше, – миру! Нехай ця знаменна дата стане ще одним етапом на шляху до нових звершень 
та процвітання! Зі святом! 

Віктор ГАЛАН-ВЛАЩУК,
депутат Волинської обласної ради, 

начальник Волинського регіонального центру 
з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт»

Мій рідний коледжу, вітаю з ювілеєм! 
Із щемом у серці згадую свої студентські роки, сповнені незабутніх 

вражень та яскравих подій. Мистецькі конкурси, концерти, фестивалі – усе 
це спонукало до наполегливого й невпинного руху вперед. Щиро завдячую 
педагогам-наставникам за надану можливість для творчої самореалізації. 
Глибоко переконаний, що наш заклад дає гарну путівку в життя, а отримані 
знання і вміння є надійним фундаментом для побудови майбутньої кар’єри!

Шановні викладачі та студенти! Бажаю, щоб ваші серця повнились 
вірою, душі – любов’ю, а оселі – добробутом! Щастя вам, міцного здоров’я, 

натхненної праці та успіхів!
Усім переможного миру! Тримаймось, друзі! Слава Україні!

Адам ГОРБАТЮК,
заслужений артист України

Студентські роки – це прекрасний і цікавий період життя, який залишається 
в серці назавжди, це час веселощів та першого студентського кохання, це 
пора нових знайомств та міцної дружби на довгі роки, це торжество юності, 
здоров›я, усвідомлення того, що всі шляхи на світі відкриті для рішучих і 
цілеспрямованих підкорювачів неможливого.

Я щаслива, що мала можливість прожити ці роки в Луцькому педагогічному 
училищі, а сьогодні це вже Заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж». 
Я була частиною великої родини! Чудові викладачі, які дають хороші знання, 
прищеплюють любов до майбутньої професії, до дітей, до Батьківщини! Це 

осередок професіоналів, патріотів та щирих позитивних людей. Саме вони радять, підтримують, 
допомагають не здаватися і знаходити вихід із складних ситуацій. 

Щиро вітаю рідний коледж з ювілеєм! Зичу процвітання, підкорення нових вершин! Засівайте 
і надалі розумне, добре, вічне!

Іванна ДУБИНКА-ФІЛОЗОФ,
голова Федерації профспілок Волинської області

Дорогі друзі! Вітаю вас з днем народження Луцького 
педагогічного коледжу! Щиро радію за розвиток навчального 
закладу і горджуся тим, що і сам здобув у ньому освіту. 

Розумні і добрі студенти, професійні викладачі та адміністрація, 
мудрий керівник – усі разом ви і є запорукою успіху та майбутніх 
перспектив подальшого розквіту педагогічного коледжу.

Досягнень вам, спокійних навчальних років та мирного неба! 
Микола ЯРУЧИК,

депутат Луцької міської ради, директор ТзОВ «Апельсин»

Сьогодні Луцький педагогічний коледж святкує свій ювілей – 85 років на 
освітянській ниві! Завдяки зусиллям багатьох поколінь викладачів за ці роки 
підготовлено десятки тисяч педагогічних працівників. Саме тому коледж 
по праву вважається одним із провідних закладів вищої освіти на Волині. З 
його стін щороку виходять талановиті, обдаровані педагоги, які славлять 
свою альма-матер на обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях. 

Як випускник та багаторічний шанувальник коледжу, щиро вітаю весь 
викладацький склад, ректорат, студентів та випускників з ювілеєм навчального 
закладу! Щиро вірю, що і надалі кожен студент педагогічного коледжу зможе 
розкрити свій талант, продемонструвати свої здібності, знайти підтримку 

вмотивованих наставників та вірних друзів, досягти успіхів, розвивати справу свого життя. 
Педагогічному колективу бажаю подальшої плідної діяльності, зростання і процвітання. Будьте 

успішні та пошановані! Визнання вам та нових здобутків! 
Валентин ПРИХОДЬКО,

депутат Волинської обласної ради 

Моя мрія стати вихователем зродилася в дитинстві. Що ж є 
кращого, як бачити щирі дитячі очі і плекати ніжну дитячу душу? 
Вважала, що з найменшими дітьми найцікавіше – з ними весело, 
вони безпосередні, щирі, безтурботні. Моя перша і єдина лялька 
дитинства була й моїм першим об’єктом навчання і виховання, 
атрибутом соціалізаці ї та пізнання життя. 

Та стимулом педагогічного професіоналізму і саморозвитку 
було навчання в Луцькому педагогічному училищі, яке закінчила 
в 1978 році. Неповторні миті студентського життя: навчання, 
практика в дитячих садках, цікаві зустрічі з визначними людьми, 
з унікальними педагогами-практиками, екскурсі ї та мистецькі 

імпрези! І кожного дня я впевнювалася, що не помилилася з вибором, що моя майбутня 
професія – благородна та інтелігентна справа.

 Тримаю руку на пульсі сучасного життя моєї alma mater – тепер уже в Закладі 
вищої освіти «Луцький педагогічний коледж». Співпрацюю з факультетом дошкільної 
освіти та музичного мистецтва як стейкхолдер, як педагог, як голова атестаційної комісі ї 
з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти. Втішаюся результатами підготовки 
спеціалістів дошкільної освіти – вмотивовані, практико зорієнтовані студенти, залюблені 
у свій фах,  готові втілювати в життя найефективніші педагогічні технологі ї та інноваці ї. 

 Многая літа найпрогресивнішому й унікальному педагогічному закладу України! 
КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради  творить майбутнє 

невтомною педагогічною працею і вірою в ПЕРЕМОГУ!
Валентина ГДИРА,

головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої освіти  департаменту 
освіти Луцької міської ради

Освітянська альма-матер Волині: творчість, патріотизм і любов
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Вихователь – це людина, яка щодня протягом кількох років зустрічає 
дитину на порозі улюбленого садочка, веде її за руку в цікавий і захопливий 
великий світ. 

У Луцькому педагогічному коледжі 
готують вихователів закладу дошкільної 
освіти відповідно до сучасних стандартів, 
за міжнародними технологіями та 
цікавими програмами STREAM-освіти. 
Застосування інноваційної LEGO-
технології, навчання за методикою 
Ф.Фребеля формують новий комплекс 
базових компетентностей вихователя. 

Ці методики, що передбачають 
навчання через гру, спрямовані на 
всебічний розвиток дитини і на сьогодні є 
найбільш універсальними та доступними. 
Особливу увагу приділено роботі з дітьми 
різного віку, для цього на постійній 
основі проводяться майстер-класи і 
тренінги з досвідченими педагогами-
практиками, котрі допомагають розкрити 
всі ази професії вихователя. 

У коледжі готують фахівців з 
дошкільної освіти як на базі 9-ти, 

так і 11-ти класів. Є широкий вибір 
додаткових освітніх компонентів 
для професійної самореалізації: 
гувернерство, логопедія, сімейне 
виховання та багато інших.

Уже починаючи з 2-го курсу, студенти 
проходять практичну підготовку на 
базі кращих державних та приватних 
закладів дошкільної освіти. Тому по 
завершенню навчання, кожен випускник 
повністю готовий до роботи з дітьми. 
Але більшість четвертокурсників уже 
працюють, вдало поєднуючи навчання 
з професійною діяльністю. 

Всебічно розвинутий фахівець, що 
знає відповіді на всі запитання маленьких 
допитливців, може працювати як 
гувернер у родинах вихованців, а також 
бути асистентом учителя-логопеда, 
забезпечуючи інклюзивне навчання 
дітей з особливими потребами.

ДОШКІЛЛЯ ТА ІННОВАЦІЇ:  ТЕХНОЛОГІЇ 
ТВОРЕННЯ УКРАЇНЦЯ

Відкриття науково-методичної лабораторії «Інновації в дошкільній 
освіті» – це підсумок та результат освітньої, методичної, дослідницької 
роботи викладачів і студентів впродовж останніх років. Якісна та 
комплексна підготовка здобувачів освіти за спеціальністю 012 Дошкільна 
освіта є критерієм успіху нашої діяльності.

Продуктивне освітнє середовище 
представлено облаштуванням міні-
моделі розвивального простору, 
який максимально наближений до 
умов закладу дошкільної освіти. 
Педагогіка Фрідріха Фребеля, 
STREАM-освіта, LEGO-технологія, 
новаторські підходи до роботи з 
книжкою, халабудотерапія та інші 
педагогічні технології допомагають 
майбутнім вихователям дошкілля 
працювати в умовах, наближених 

до реального освітнього процесу та 
відпрацьовувати новітні практики.

Студенти та викладачі полюбляють 
використовувати лабораторію під 
час лекційних і практичних занять. 
У ній панує особлива атмосфера —
творча, жива, щира і неординарна. 
Із задоволенням відвідують ї ї 
стейкхолдери: роботодавці (директорки 
ЗДО, вихователі-методисти), 
наставники-вихователі, логопеди, 
тьютори, представники інклюзивно-

реабілітаційних центрів, громадських 
і молодіжних організацій (ОМЕР, 
Молодь змінить Україну та ін.), гості 
зарубіжжя (Польське Фребелівське 
товариство) та провідні науковці 
України (академік Алла Богуш, Катерина 
Крутій, Олександр Семенов).

Без сумніву, лабораторія 
стане дієвим інструментом для 
практичної підготовки майбутніх 
вихователів, здатних до здійснення 
освітньо-інноваційної дільності у 
закладі дошкільної освіти, платформою 
для обміну знаннями та досвідом, 
партнерства між викладачами, 
роботодавцями, здобувачами освіти.

Незважаючи на військові дії і 
внутрішню тривожність, дошкілля в 
стінах коледжу живе. І найголовніша 
ціль наших освітніх ініціатив – 
виховати патріота, захисника й 
господаря власної землі. А це під 
силу активному і цілеспрямованому 
ВИХОВАТЕЛЮ.

ПЕДАГОГІКА ФРЕБЕЛЯ — РЕАКЦІЯ НА ВИКЛИКИ 
СЬОГОДЕННЯ

Фребелівська педагогіка актуальна в сучасній освіті і спрямована на 
пізнання дитиною зовнішнього світу. Видатний педагог Фрідріх Фребель 
основною метою виховання вважав розвиток природних здібностей 
дитини, її саморозкриття. На його думку, дитячий садок — це місце, 
де здійснюється всебічний розвиток дітей, який розпочинається з їх 
фізичного розвитку та розвитку дитячої психіки. Саме тому ядром 
дошкільної педагогіки Фребель вважав гру, бо вона — основна стихія, у 
якій живе дитина. Через гру дитина демонструє свій внутрішній світ, 
зображаючи речі із навколишнього середовища. Розуміючи цей механізм 
та його дієвість у дошкільному вихованні, Ф. Фребель створив спеціальні 
набори навчальних матеріалів, адаптовані до особливостей дитячого 
сприйняття, які назвав «дарами». У педагогіці Фребеля інтегровано 
багато сучасних технологій навчання, вона розвиває «форми» життя, 
дитячу креативність, творче мислення.

У Закладі вищої освіти «Луцький 
педагогічний коледж» фребелівська 
педагогіка активно застосовується 
для підготовки майбутніх спеціалістів-
дошкільників і не тільки. Викладачі 
ефективно використовують комплекти 
ігрових наборів «дарів Фребеля». 
З цією метою ними розроблено 
методичний посібник використання 
«дарів» для навчання дошкільнят.

Також задля підвищення 
професійної кваліфікації педагогів 
міста Луцька та області на кафедрі 
теорії та методики дошкільної освіти 
функціонують курси «Фребель+».

ПРАКТИКА – ВАЖЛИВИЙ ЕТАП 
ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ 
ДОШКІЛЛЯ

Організація практичної підготовки студентів спеціальності Дошкільна 
освіта враховує специфіку цієї галузі. Базами практики є заклади дошкільної 
освіти, дитячі центри розвитку міста Луцька, дитячі громадські 
організації.  Вони оснащені інноваційним розвивальним середовищем - 
басейни, сольові кімнати, стежинки відчуттів, логопедичні пункти тощо. 

Студенти спеціальності Дошкільна 
освіта проходять такі види практики.

На ІІ курсі – в групах раннього віку 
практиканти спостерігають за роботою 
помічника вихователя та самостійно 
виконують його обов’язки, а згодом – 
аналізують роботу вихователя та його 
професійні функції.

Педагогічна практика в групах 
дошкільного віку триває в V – VII 
семестрах. Студенти організовують 
життєдіяльність дітей в першу та другу 
половини дня, проводять заняття за 
освітніми лініями Базового компоненту 
дошкільної освіти, трудову та самостійну 
художню діяльність дітей, різноманітні 
форми роботи з батьками тощо.

Завершальним етапом підготовки 
майбутнього вихователя є переддипломна 

практика, під час якої майбутні вихователі 
самостійно організовують освітню 
діяльність з дітьми, використовуючи 
елементи інноваційних педагогічних 
технологій, проводять експериментальну 
роботу згідно із темою курсового 
дослідження та ознайомлюються з 
досвідом роботи вихователя-наставника, 
вивчають передовий педагогічний досвід 
педагогічного колективу. Результати 
проходження переддипломної практики 
студенти презентують на звітній 
конференції.

Безперервність та наступність 
педагогічної практики впродовж трьох років 
навчання дозволяє майбутнім фахівцям 
здобути достатній обсяг практичних вмінь 
та навичок для здійснення педагогічної 
діяльності в закладах дошкільної освіти. 

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА
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Підготовка майбутніх учителів початкової школи в Луцькому 
педагогічному коледжі здійснюється за новими технологіями, цікавими 
методиками і дієвими програмами.

Студентам надається 
можливість спланувати власну 
освітню траєкторію розвитку, 
обираючи додаткові освітні 
компоненти. Наприклад, 
англійська мова, освітній 
менеджмент, інформаційні 
технологі ї, медіаграмотність та 
багато інших, які  надзвичайно 
важливі сьогодні для роботи у 

сучасному освітньому закладі.
У коледжі створені усі 

умови для якісного навчання та 
здобуття необхідних практичних 
умінь. Навчально-тренінгові 
лабораторі ї, майстеркласи від 
професійних викладачів, велика 
кількість педагогічних практик 
– це далеко не весь перелік 
переваг для висококласного 

спеціаліста. А ще тут є безліч 
можливостей для розвитку 
ваших талантів і уподобань. 
Спортивні секці ї, танцювальні 
колективи, вокальні та 
інструментальні ансамблі, які 
різнобічно розвинуть здібності.

Багато студентів починають 
працювати в школі ще під час 
навчання. Як сучасні спеціалісти, 
вони формують нові освітні 
традиці ї, сприяють розвитку 
здібностей школярів, формуванню 
в них навичок здорового способу 
життя, дбають про їхнє фізичне 
і психічне здоров’я, особистим 
прикладом утверджують 
повагу до суспільної моралі 
та цінностей.

Випускники мають широкі 
можливості для працевлаштування. 
Окрім основної спеціальності, 
можуть викладати іноземну 
мову, навчати основам 
комп’ютерної грамотності, 
проводити заняття з хореографі ї, 
забезпечувати корекційно-
розвивальне навчання дітей із 
вадами слуху, організовувати 
позанавчальну діяльність та 
гуртки українознавства.

Лабораторія «Нова українська школа»: поєднання 
кращих педагогічних традицій та інновацій

Cучасний учитель – це особистість творча, креативна, відкрита та мобільна 
у прийнятті рішень. Таких учителів чекає українське суспільство. Одне з головних 
завдань нашого освітнього закладу – забезпечити ефективну підготовку 
професійних та вмотивованих педагогів. 

У 2018 році, коли освітня реформа НУШ 
тільки розпочинала свій шлях, у Луцькому 
педагогічному коледжі було створено 
науково-методичну лабораторію «Нова 
українська школа».  І сьогодні вона є зразком 
освітнього осередку початкової школи ХХІ 
століття та одночасно платформою для 
підготовки вчителя-реформатора, партнера, 
ефективного комунікатора, фасилітатора, 
вільного від стереотипів та упереджень 
педагога. На базі лабораторії здобувачі 
вищої освіти набувають фахові вміння та 
навички у впровадженні компетентнісного 
навчання у початковій школі.  

Науково-методична лабораторія 
«Нова українська школа» складається 
з восьми навчальних осередків. В 
осередку відпочинку та ігрової діяльності 
майбутні вчителі засвоюють особливості 
проведення ранкових зустрічей, вчаться 
створювати спільноти в класі, розвивати 
вміння толерантного спілкування між 
дітьми, позитивного ставлення один до 
одного, сприяти створенню доброзичливої 
атмосфери. Важливим елементом 
освітнього середовища сучасної школи 
є стенди: «Мій настрій», «Коло вибору» 
тощо. Лабораторія оснащена необхідними 
матеріалами, на основі яких майбутні вчителі 
оволодівають прийомами визначення 
емоційного клімату дитячого колективу, 

вчаться добирати ефективні методи в 
коригуванні сприятливої атмосфери в 
учнівському колективі.

Ігрова діяльність визначена як 
провідний метод навчання учнів початкової 
ланки першого циклу освітньої діяльності. 
У лабораторії здобувачі вищої освіти 
мають можливість опановувати методику 
формування академічних навичок школярів 
засобами гри. Наприклад, використання 
конструкторів «Лего», «Магнікон», «Кубіка», 
«Вежа» створює умови для розвитку 
логічного та творчого мислення школярів, 
а ще посидючість та зосередженість. 
Удосконалила освітнє середовище 
спортивна зона. Студенти оволодівають 
прийомами використання цього осередку 
для задоволення потреб активних дітей 
з обов’язковим дотриманням правил 
техніки безпеки.

Ефективність навчального процесу в 
початковій школі досягається насамперед 
організацією осередку навчально-пізнавальної 
діяльності, що відображає інтереси дітей. 
Мобільність навчального приладдя нашої 
лабораторії сприяє формуванню навичок 
у студентів організації групової, парної та 
індивідуальної діяльності учнів. 

Дидактичне й методичне забезпечення 
центру природознавства, математики, 
читання і письма, осередку мистецтва 

допомагає студентам набути професійних 
умінь в організації навчання молодших 
школярів в умовах інтегрованої освіти. 
Сучасний учитель – це особистість 
насамперед творча. Педагог повинен уміти 
застосовувати інтеграційний принцип у 
використанні дидактичних засобів навчання. 
Для прикладу, на базі лабораторії майбутні 
вчителі вчаться прийомам застосування 
математичних дидактичних засобів 
(«Танграм», «Палички Кюізенера», «Блоки 
Дьєнеша»)  на уроках української мови та 
літературного читання. 

Нова українська школа – це школа 
розвитку творчості, нестандартного 
мислення, розкриття індивідуальності 
кожної дитини. Дидактичні матеріали 
мистецького центру нашої лабораторії 
вже працюють на уроках літературного 
читання та мистецтва у школах під час 
проходження студентами різних видів 
практики. Для розвитку якостей читання, 
зокрема виразності, студенти використовують 

ляльковий та пальчиковий театри. За 
допомогою музичних інструментів динамічні 
паузи у початкових класах стають набагато 
веселішими та ефективнішими.

Одним із головних завдань учителя 
«Нової української школи» є організація 
навчального процесу в умовах інклюзії. В 
науково-методичній лабораторії передбачено 
підручники зі шрифтом Брайля, навушники, 
лупи, планшети, сигнальні картки – це 
для нас уже добре знайомий комплект 
дидактичних засобів навчання дітей з 
особливими освітніми потребами. Для 
якісної підготовки вчителя та асистента 
вчителя в умовах інклюзії в лабораторії 
створено центр навчально-методичної 
літератури, за допомогою якої майбутні 
педагоги мають можливість опановувати 
методику навчання дітей з особливими 
потребами.

Сьогодні школярів неможливо уявити 
без гаджетів, а сучасний освітній простір 
′ без технічних пристроїв. У лабораторії 

студенти навчаються встановлювати суб’єкт-
суб’єктні зв’язки партнерського навчання за 
допомогою планшетів, документ-камери, 
інтерактивної панелі. 

Унікальною для навчання в початковій 
школі є ліцензійна програма mozaBook. 
Здобувачі освіти нашого закладу, опановуючи 
програму mozaBook,  вчаться створювати 
інтерактивні уроки із застосуванням ігрових 
методів, що є потужним мотиватором у 
навчанні молодших школярів.

Науково-методична лабораторія «Нова 
українська школа» ′ це не тільки потужна 
база для підготовки майбутніх освітян 
Нової української школи, а й середовище 
для проведення тренінгів і семінарів для 
вчителів початкової школи міста та області, 
організації конференцій та відкритих 
зустрічей з наукової тематики. Можна 
сміливо сказати, що лабораторія є містком 
між теорією і практикою, класичним та 
інноваційним підходом у царині сучасної 
початкової освіти.

КОМПЕТЕНТНІСНИЙ ПІДХІД 
У ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ
Компетентнісний підхід передбачає оволодіння студентами цілим 

комплексом професійно необхідних знань, умінь та навичок, формування 
відповідального ставлення до результатів навчальної, пошукової, 
наукової, проєктної та інших видів діяльності, як під час освітнього 
процесу, так і в подальшій практичній педагогічній діяльності.

У Закладі вищої освіти «Луцький 
педагогічний коледж» проводиться 
низка науково-методичних семінарів, 
воркшопів, круглих столів та 
інших заходів, що демонструють 
практичну цінність  компетентнісного 
підходу в професійній підготовці 
педагогічних кадрів.

Методичний інструментарій у 
практичній реалізації компетентнісного 
підходу в умовах сучасної початкової школи часто репрезентують запрошені 
вчителі-методисти, які працюють як за типовими освітніми програмами Нової 
української школи, так і за альтернативними освітніми програмами «Інтелект 
України», «Світ Чекає Крилатих», «Розумники» Smart Кids  та ін.

Викладачі Луцького педагогічного коледжу використовують інноваційні 
методи та форми роботи під час викладання освітніх компонентів професійно-
практичного спрямування. Так, у рамках Тижня факультету початкової освіти та 
фізичної культури майбутні вчителі початкової школи презентували результати 
проєкту «Тематичний та діяльнісний підхід в освітньому процесі НУШ» у формі 
ментальних карт. 

ПОЧАТКОВА ОСВІТА 
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Учитель музичного мистецтва – талановита і непересічна особи-
стість, яка реалізує себе у вокальній, хоровій діяльності, опановує гру на 
різноманітних, часто оригінальних музичних інструментах і відкриває 
перед дитиною захопливий світ мистецтва. Музична культура людини 
є органічною частиною культури народу, до якого вона належить або се-
ред якого живе.

У Луцькому педагогічному коледжі 
створені усі необхідні умови для 
успішної професійної самореалізації 
майбутніх учителів музичного мистецтва. 
Потужна матеріально-технічна база: 
велика кількість музичних інструментів, 
індивідуальні класи для практичних 
занять, велика та мала концертні зали, 
можливість показати і вдосконалити 
свою майстерність на  конкурсах та 
фестивалях. 

Освітній процес під керівництвом 
досвідчених педагогів-практиків, 
артистів, концертмейстерів супроводжує 
невимушена дружня атмосфера, яка 
допомагає розкрити таланти кожного 

студента, сприяє формуванню творчих 
колективів та становленню сольних 
виконавців. Підтвердженням цього є 
численні гран-прі та перемоги студентів на 
мистецьких всеукраїнських і міжнародних 
конкурсах.

За чотири роки навчання за спеціальністю 
музичне мистецтво студенти опановують, 
окрім основного музичного інструменту, 
додаткові за вибором,  навчаються 
хоровому аранжуванню, методикам 
музичного виховання дітей, створюють 
якісні медіапродукти, власні композиції, 
опановують основи музичної інформа-
тики та аранжування музичних творів.

БЛАГОДІЙНИЙ КОНЦЕРТ НА ПІДТРИМКУ ЗСУ
Сьогодні нам, як і багатьом поколінням українців, доводиться виборювати право на життя, навчатись, 

розвиватись, працювати у вільній і незалежній Україні.

На підтримку Збройних сил України студенти 
і викладачі Закладу вищої освіти «Луцький педа-
гогічний коледж» організували Благодійний кон-
церт за сприяння Департаменту культури Луцької 
міської ради.

Палац культури міста Луцька ледь вмістив усіх 
охочих почути виступи художніх колективів тала-

новитої молоді. Ніжне соло і потужне хорове мис-
тецтво, чудове поєднання вокальної та інструмен-
тальної майстерності, хореографічні композиці ї, 
наскрізь пронизані сильним патріотичним духом 
– кожен виступ зривав бурхливі оваці ї.

З такою творчою і талановитою молоддю Укра-
їна має гідне майбутнє!

БЛАГОДІЙНА КУЛЬТУРНА ІМПРЕЗА 
«ЄВРОПЕЙСЬКЕ МУЗИЧНЕ РАНДЕВУ»

Щороку студенти та викладачі Луцького педагогічного коледжу долучаються до святкуван-
ня Дня Європи – через співочі ноти, мелодії та добрі справи, зближуючи серця музикою та волон-
терством.

Благодійна культурна імпреза «Європейське музичне 
рандеву», організована клубом «Всесвіт» та вокальною 
майстернею «Успіх» спільно з Волинською універсальною 
науковою бібліотекою імені Олени Пчілки – це не лише 
знайомство з культурним багатством Європи, але й 

важлива ініціатива зі збору коштів для підтримки ЗСУ. 
На мистецькі заходи запрошують військовослужбовців, котрі 

проходять реабілітацію після поранень в медичних закладах 
Луцька. Студенти коледжу дарують воїнам книги, обереги та 
солодощі. У рамках заходів відбуваються благодійні ярмарки.

МИСТЕЦЬКА ІМПРЕЗА ЗІБРАЛА У КОЛЕДЖІ ВІДОМИХ 
ВОКАЛІСТІВ ТА ХОРОВІ КОЛЕКТИВИ ВОЛИНІ

Концерт-презентація “Яків Яциневич: невідоме про відомого» зібрав 
повну залу шанувальників талановитого українського композитора у 
Закладі вищої освіти “Луцький педагогічний коледж”.

Творча спадщина Якова Яциневича, 
представлена майже трьома сотнями 
композицій у різних жанрах, досі не 
зібрана і зберігається в розрізнених 
рукописах в архівах України.

Викладачка коледжу Дарина 
Чамахуд провела унікальну пошуково-

дослідницьку роботу. Упродовж майже 
десяти років в архівах Києва, Львова 
та Одеси було опрацьовано численні 
документи та нотні матеріали, що 
розширюють біографічну та творчу 
інформацію про композитора. А у 2024 
році музикознавиця опублікувала нотну 

збірку хорових і камерно-вокальних 
творів Я. Яциневича «…А разом во-
скресне і щастя й любов!». Під час 
мистецької імпрези, що відбулася з 
цієї нагоди, поруч зі знаними творами 
митця прозвучали музичні композиції 
у виконанні вокалістів, хору «Волинські 
дзвони», молодіжно-юнацького хору 
«Покров», церковного камерного 
хору «CREDO», архієрейського хору 
«Оранта».

ТВОРЧИЙ ВЕЧІР МУЗИЧНОЇ 
АКАДЕМІЧНОЇ ХОРОВОЇ 

КАПЕЛИ «МУЗИЧНІ 
ГОБЕЛЕНИ»

Хоровий колектив «Музичні гобелени» – своєрідна навчальна й 
творча лабораторія, результатом діяльності якої є формування 
професійних хормейстерських умінь та компетенцій майбутніх 
вчителів музичного мистецтва, керівників хорових колективів. За 
майже 20-річну діяльність хор став багаторазовим дипломантом 
та учасником міжнародних та всеукраїнських  конкурсів хорового 
мистецтва, різноманітних мистецьких заходів.

Підсумком творчої діяльності 
колективу у 2024 році став звітний 
концерт академічної хорової капе-
ли «Музичні гобелени» під керівниц-
твом Олександра Марача, який зібрав 
у актовій залі Луцького педагогічно-

го коледжу поціновувачів музики.
Диригентами хорових творів, які 

звучали на концерті, були учасники 
колективу різних курсів, здобувачі 
вищої освіти факультету дошкіль-
ної освіти та музичного мистецтва.

МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО
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Комунальний заклад освіти «Луцький педагогічний коледж» – один із 
лідерів у сфері підготовки професійно мобільних фахівців фізичної культури 
та спорту на Волині. Викладачі коледжу сприяють запровадженню нових 
видів рухової активності, розвитку студентського спорту з дотриманням 
стандартів якості навчання відповідно до вимог часу, враховуючи кон’юнктуру 
ринку праці та сучасні тенденції розвитку фізичної культури і спорту.

Вибіркові освітні компоненти 
фахового, соціального, творчого, 
організаторського, краєзнавчого, 
комунікативно-етичного, дослідницького 
та цифрового спрямування вдосконалюють 
рівень підготовки випускників, багато 
з яких працюють за спеціальністю ще 
задовго до закінчення навчання. Це стає 
можливим і завдяки високому рівню 
практичної підготовки, що забезпечується 
наявністю різноманітних спортивних баз.

Професійно мобільні фахівці з фізичної 
культури та спорту є затребуваними 
спеціалістами як на Волині, так і поза 
її межами. Вони  можуть працювати 
вчителями, тренерами, інструкторами 
з фізичної культури, спеціалістами із 
туристсько-краєзнавчої роботи, керувати 
спортивними секціями, тренажерними 
комплексами, організовувати позакласну 
та позашкільну роботу з дітьми. 

СПОРТ – НЕВІД’ЄМНА ЧАСТИНА ЖИТТЯ ЛУЦЬКОГО 
ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ

Луцький педагогічний коледж справедливо вважається осередком 
спортивного життя Волині. Його здобутки – це результат спільної роботи 
викладачів, тренерів та студентів, які щоденно працюють над тим, 
щоб досягти нових вершин. Тут виховують не лише педагогів, а й лідерів, 
які своїм прикладом надихають інших. Спорт у Луцькому педагогічному 
коледжі – це більше, ніж активність чи розвага, це стиль життя, який 
формує характер, зміцнює волю та відкриває нові горизонти.

Майже три десятки років на 
базі Закладу вищої освіти «Луцький 
педагогічний коледж» успішно діє 
спортивний клуб «Олімп». За ці 

роки він став справжнім осередком 
спортивного життя, де народжуються 
ідеї, виховуються майбутні чемпіони та 
організовуються масштабні заходи. До 

складу клубу входять спортивні секції 
з футболу, волейболу, баскетболу, 
настільного тенісу, легкої атлетики, 
туризму, шашок, шахів та нових видів 
спорту.

Серед студентів та випускників 
коледжу є багато чемпіонів, майстрів 
спорту України з різних видів. Вони 
гідно представляють Україну, своїми 
перемогами прославляючи рідний край 
і стаючи прикладом для майбутніх 
поколінь. 

ПЕДАГОГІЧНА МАЙСТЕРНІСТЬ 
МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ФІЗКУЛЬТУРИ
Традиційно в Закладі вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» відбувається 

конкурс педагогічної майстерності серед студентів спеціальності Середня 
освіта (Фізична культура). Досвідчене журі конкурсу, до складу якого залучені 
кращі педагоги-практики міста Луцька, вражені креативністю, інноваційними 
підходами і нестандартністю мислення учасників.

Цього року конкурс 
проводився у 4 етапи: 
презентація та обґрунтування 
вибору своєї професії, 
спортивний ерудит, 
представлення проекту 
«Стадіон майбутнього», 
казка про спорт.

Захопливі сюжети 
казок про цікаві види спорту, 
креативні і багатофункціональні спортивні зали, вміння комунікувати перетворили конкурс 
на справжнє свято педагогічної майстерності майбутніх учителів фізичної культури.

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ 
СТУДЕНТСЬКОГО СПОРТУ

Щовересня у різних країнах світу відзначають Міжнародний день 
студентського спорту. Це свято одне з улюблених і у Закладі вищої освіти 
«Луцький педагогічний коледж». Спорт займає вагоме місце у житті студентів, 
адже він об’єднує, загартовує, емоційно підбадьорює і дає можливість весело 
та з користю проводити час. У цей день відбуваються легкоатлетичні 
змагання для першокурсників. 

Вони проводяться вже 20 років поспіль і стали традиційними у коледжі. Ці 
змагання мають на меті не лише визначити кращих спортсменів, які представлятимуть 
заклад на студентських спартакіадах та обласних першостях, а й об’єднати та 
здружити, допомогти краще пізнати один одного. 

Звісно, перемагають сильніші, але активне дозвілля, дружня підтримка 
одногрупників і кураторів, радісна атмосфера і тепла сонячна погода завжди 
творять чудове свято спорту для всіх.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА

ЛУЦЬКИЙ 
ПЕДАГОГІЧНИЙ 

КОЛЕДЖ – ЛІДЕР У 
СТУДЕНТСЬКОМУ 

СПОРТі
За підсумком 2023¬–2024 навчального 

року Заклад вищої освіти «Луцький 
педагогічний коледж» виборов І місце 
у комплексному заліку ХХХІ обласних 
спортивних ігор серед студентів 
закладів фахової передвищої освіти 
Волині.

Студенти коледжу були найсильнішими 
у семи із дев’яти видів спорту: волейбол 
(юнаки, дівчата), баскетбол (юнаки, 
дівчата), легка атлетика, легкоатлетичний 
крос, футзал.

ЗБІРНА ДІВЧАТ – ЧЕМПІОНКИ 
ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТУРНІРУ З 

ВОЛЕЙБОЛУ
Луцький педагогічний коледж уже понад три десятки років орга-

нізовує турнір з волейболу серед дівчат під назвою «Волинь зустрічає 
друзів».  За цей час рівень змагань виріс з місцевого до всеукраїнського. 

Команди коледжу мають сильні 
традиції у цьому виді спорті. 

Спорт об’єднує, розвиває і 
дарує ті чудові моменти активного 
студентського життя, які не лише 
залишаються в пам’яті, а й допомагають 
у професійній діяльності.

Цьогоріч рейтинг студентських 
команд та збірних ДЮСШ з Київської, 
Тернопільської, Львівської та 
Волинської областей знову очолили 
спортсменки Луцького педагогічного 
коледжу.

ЗБІРНА ЛУЦЬКОГО 
ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕДЖУ – 

ЧЕМПІОНИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 
ТУРНІРУ З ВОЛЕЙБОЛУ!

Три дні – 21-23 листопада у Закладі вищої освіти «Луцький педагогічний ко-
ледж» тривали напружені ігри і запекла боротьба 8-ми команд - учасників Всеу-
країнського турніру з волейболу серед юнаків, присвяченого пам’яті воїнів, які за-
гинули захищаючи незалежність і суверенітет України.

Хвилиною мовчання учас-
ники турніру та матері заги-
блих Героїв, котрі були при-
сутні на заході, вшанували 
світлу пам’ять про них. 

Ректор Луцького педаго-
гічного коледжу Петро Бойчук 
подякував матерям за вихо-
вання сильних патріотів, за-
певнив, що такі заходи відбу-
ватимуться щорічно і побажав 
командам вдалих стартів.

У змаганнях взяли участь 
8 команд з Волинської, Львів-
ської та Тернопільської облас-
тей. За підсумком фінальних матчів чемпіоном турніру стала збірна ЗВО «Луцький педаго-
гічний коледж». Друге місце посіла команда КДЮСШ №1 м.Луцька, які поступились лише 
господарям майданчика. А бронзовими призерами змагань стали студенти Тернопіль-
ського фахового  коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя.
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Фахівці з інформаційних технологій – одні з найзатребуваніших 
спеціалістів у сучасному світі. І ця потреба росте з кожним днем, їхня роль 
у підвищенні ефективності української економіки стає все очевиднішою. 
ІТ-галузь є найдинамічнішим сегментом світової економіки. Заклад вищої 
освіти «Луцький педагогічний коледж» розуміє, що розвиток інформаційних 

технологій нині критично важливий, тож готує спеціалістів у цій галузі.

У коледжі працюють висококласні 
викладачі, є необхідне матеріально-
технічне забезпечення. Тут студентів 
навчають базовим ІТ-дисциплінам, про-
грамуванню, вебдизайну, адміністру-

ванню комп’ютерних мереж та баз да-
них. Майбутні фахівці зі спеціальності 
Комп’ютерні науки вміють працювати 
в команді, володіють інструментами як 
особистої, так і колективної розробки 

програмного забезпечення, знають 
сучасні напрямки, методи і технології 
у цій сфері, адже щоб опанувати ба-
гато різних технологій та концепцій, 
треба мати системне мислення, ін-
телектуальну витривалість та кре-
ативність.

Однак швидкий розвиток технологій 
не дозволяє один раз і назавжди 
чогось навчитися. Тож навчання має 
бути безперервним, бо конкуренція 
на ринку праці досить висока. Тому 
значна увага приділяється самоосві-
ті і саморозвитку здобувачів освіти.

Студенти коледжу вже розуміють, 
що з такою підготовкою, зокрема зі 
знаннями проєктування, конструю-
вання, тестування, інсталяції, підтрим-
ки та супроводження програмних за-
собів, зможуть легко влаштуватись у 
престижну ІТ-компанію, знайти роботу 
як у державних підприємствах, так 
і в комерційних установах різного 
профілю не тільки волинського 
регіону. А продовживши навчання, 
легко опанують професії інженера з 
розробки програмного забезпечення, 
інженера з якості (тестувальника), 
фахівця зі впровадження ІТ, систем-
ного адміністратора тощо.

Вчимося програмувати дрони
Сьогодення ставить нові виклики перед студентською молоддю. І молодь 

приймає їх без вагань! У рамках співпраці Закладу вищої освіти «Луцький 
педагогічний коледж» із Волинським національним університетом імені Лесі 
Українки студенти І курсу спеціальності Комп’ютерні науки під керівництвом 
доктора педагогічних наук, професора кафедри експериментальної фізики, 
інформаційних та освітніх технологій Олександра Мартинюка ознайомились 
з мінімально необхідними знаннями про види БПЛА, їхню будову, особливості 
застосування. Ця інформація дуже важлива, адже в майбутньому студенти 
планують працювати в такому напрямку програмування.

Використання дронів, зважаючи на популярність цієї технології та її вплив на 
різні галузі діяльності, є вимогою часу. Через війну з рф тема підготовки спеціалістів 
та розвитку галузі БПЛА загалом надзвичайно актуалізувалася. Нині це один із 
ключових чинників, що безпосередньо наближає нас до перемоги та дає змогу 
зберегти безліч життів. 

Ефективні комунікації в IT
Комунікація в ІТ — це особлива сфера, адже ІТ-команди часто працюють віддалено та навіть асинхронно. 

Тому вміння порозумітися тут — це ключ до успішного результату.

ІТ-проєкти передбачають 
багато процесів взаємодії, 
які перш за все побудовані на 
вмінні правильно спілкуватися, 
висловлювати свої думки та 
вирішувати складні ситуації 
максимально ефективно. Крім 
того, ІТ-спеціалісти повинні 
вміти пояснювати складну 
технічну інформацію простою 
мовою, яку зрозуміє людина, 
недотична до галузі розробки 
продуктів. Саме на цьому мали 
можливість зосередитися студенти 
спеціальності Комп’ютерні 
науки під час  гостьової лекції Дарини Королюк. Спікерка презентувала  Sales Team Lead компанії Choice, новинки ІТ 
технологій, мотивувала студентів до створення власних проєктів та професійного зростання у комп’ютерній галузі.

СТУДЕНТСЬКА 
ТЕЛЕСТУДІЯ 
ЛПКМЕДІА»

Важливим досягненням для розвитку Луцького педагогічного 
коледжу стало відкриття студентської телестудії «ЛПКмедіа».

Відеорепортажі про важливі 
події і заходи студентського життя, 
тематичні сюжети, новинні випуски – 
усе це яскраво насичує інформаційний 
простір коледжу, робить його відкритим, 
доступним та, звісно, формує його 
імідж. А робота в телестудії дає 
можливість майбутнім педагогам 
розвинути свої комунікаційні, лідерські 
якості, проявити творчу ініціативу та 
креативне мислення, випробувати 
себе в ролі журналістів та ведучих 
новин і, таким чином, набути нових 
компетентностей, які можуть бути 

корисними для професійного 
зростання.

Телестудія є хорошим медіамайданчиком 
для студентської молоді, де відбуваються 
цікаві ефіри на актуальні теми з педагогами, 
студентами, науковцями, творчими 
людьми, успішними випускниками, 

роботодавцями. Усі інформаційні 
випуски, тематичні сюжети, відеоролики 
розміщуються на YouTube-каналі 
коледжу.

У «ЛПКмедіа» уже побувало 
багато поважних гостей та колег з 
інших закладів освіти України, які були 
подивовані професійністю студентів. А 
представниця Національної ради України 
з питань телебачення і радіомовлення 
у Волинській області Лілія Бойко, 
оцінюючи роботу студії, зазначила, що 
інформаційні випуски не поступаються 
місцевим медійним каналам. І навіть 

запропонувала готувати журналістів, 
у яких зараз є велика потреба.

Сьогодні «ЛПКмедіа» – це хороший 
практичний досвід для студентів, 
можливість реалізації піар-проєктів 
та потужний інструмент іміджевої 
політики коледжу. 

КОМП’ЮТЕРНІ НАУКИ
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БЛАГОДІЙНІ ІНІЦІАТИВИ  
ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ 

СТУДЕНТА
Свято молоді, креативу, розуму, талантів, новаторства, кмітливості, 

звершень … – усе це про День студента. У цей день усіх зібрав інтелектуально-
розважальний батл «Битва розуму». Чотири раунди тривала боротьба 
команд, які змагались у знанні історії, творчих конкурсах, демонстрували 
свою ерудицію та обізнаність студентського життя.

Впродовж усього заходу в актовій 
залі вирувала атмосфера радості, 
дружньої підтримки, чудових емоцій, 
які підсилили  танцювальні колективи 
коледжу та пісенні виступи студентів 
і викладачів. 

Продовжив захід благодійний 
аукціон, організований студентською 
радою. Розігрувались ексклюзивні лоти 
від викладачів, представлені кулінарні 
шедеври та солодощі, унікальні видання, 
сертифікати на цікаві послуги - «Кава 
з викладачем»,  «Сплав по річці Стир» 
та інші. За короткий час усі лоти були 
успішно реалізовані.

Також значну частину коштів вдалось 
зібрати під час благодійного забігу. 

Спортивна акція об’єднала студентів 
усіх спеціальностей і різних курсів, 
викладачів, керівники структурних 

підрозділів, деканів факультетів та 
завідувачів відділень Закладу вищої 
освіти «Луцький педагогічний коледж». 
Легкоатлетичний забіг, організований 
СК «Олімп» та Студентською радою 
коледжу, у центральному парку культури 
та відпочинку імені Лесі Українки, усі 
подолали досить легко. Окрім чудових 
емоцій та спортивного азарту, на фініші 
кожен отримав диплом та долучився 
донатами до благодійної акції, спрямованої 
на підтримку ЗСУ. 

ШАНУЄМО УКРАЇНСЬКИХ ЗАХИСНИКІВ, 
ВКЛОНЯЄМОСЬ ПОДВИГУ ГЕРОЇВ

Студенти Луцького педагогічного коледжу активно долучилися 
організації патріотичних акцій до Дня захисників та захисниць України. 

У співпраці з Волинською універсальною 
науковою бібліотекою імені Олени 
Пчілки відбувся патріотичний захід 
«Душу – Богові, життя – Україні, честь 
– для себе». У ньому взяли участь 
студенти, викладачі, ветерани, серед 
яких були учасники бойових дій на 
Сході та Півдні України. Програма 
включала виступи учасників клубу 
«Всесвіт», вокальної майстерні «Успіх» 
та поетичне слово студентки Анастасії 

Веснянки, а також огляд тематичних 
виставок. Слова вдячності за мужність 
та героїзм захисників України, 
подаровані обереги залишать теплу 
згадку про зустріч. 

Студенти І–ІІ курсів відвідали Музей 
українського війська та техніки. Цікава 
розповідь екскурсовода про різновиди 
зброї та техніки викликала жваві дискусії 
щодо озброєння нашої армії. Здобувачі 
освіти на власні очі побачили уламки 

крилатої ракети, ворожого дрона та 
знищену важку техніку, поринули у 
повсякдення військових, переглядаючи 
речі щоденного вжитку. 

Також студенти коледжу взяли 
участь у відкритті виставки Українського 
інституту національної пам›яті «Українське 
військо 1917–1921» у Волинському 
краєзнавчому музеї, присвяченої Дню 
захисників та захисниць України.

Ці заходи стали важливим 
нагадуванням про цінність миру і 
свободи та необхідність єдності у 
важкі часи. 

«СИЛЬНЕ СТУДЕНТСТВО – 
СИЛЬНА КРАЇНА!» 

Студентка КОЛЕДЖУ на зустрічі з Президентом України

Президент України Володимир 
Зеленський зустрівся з представниками 
понад 200 закладів вищої освіти 
України в рамках урочистого заходу 
до Дня студента «Сильне студентство 
– сильна країна!».

Заклад вищої освіти «Луцький 
педагогічний коледж» представляла 
Валентина Медведчук – голова 
студентської ради факультету 
початкової освіти і фізичної культури.

Глава держави привітав 
студентство зі святом і наголосив, 
що молодь є майбутнім нашої країни. 

Під час спілкування обговорили 
залучення студентства до роботи 
в державних інституціях, зокрема 
в міністерствах. 

Також під час зустрічі голова 
Експертної ради студентства закладів 
вищої освіти Ілля Бєляк представив 
інноваційні проєкти та законодавчі 
ініціативи, які мають збільшити роль 
українського студентського руху. 

Пишаємося,  що студенти 
коледжу є активними учасниками 
заходів такого рівня та долучаються 
до розбудови освіти України. 

В РИТМІ КОЛЕДЖУ: НАШЕ АКТИВНЕ СТУДЕНСТЬКЕ ЖИТТЯ

СТУДЕНТСЬКІ МАНДРІВКИ: 
ПРИГОДИ, ЯКІ ЗМІНЮЮТЬ

Первинна профспілкова організація студентів Луцького 
педагогічного коледжу часто ініціює цікаві подорожі до мальовничих 
куточків України та Європи. Мандрівки дарують не лише відпочинок 
від навчальних буднів, але й сприяють знайомству і згуртуванню 
колективу.

У програмі поїздок, організованих 
студентською профспілковою 
організацією – екскурсії 
історичними пам’ятками, прогулянки 
природними заповідниками, 
веселі командні ігри та вечори 
з піснями біля вогнища. 

Влітку здобувачі освіти 
долучились до вояжу в Грецію. 
Це море вражень, емоцій та 
екзотичних смаколиків. Студенти 
відвідали культурні, історичні 
місця Греції, оздоровлюючись 
на березі Егейського моря.

Восени першокурсники 
подорожували Закарпаттям! 
Історії і легенди замків Шенбурна 
і Сен-Міклош зацікавили, термальні води Берегово зігріли, а перечинська 
сироварня відкрила секрети приготування крафтових сирів. Чарівна 
природа Карпат зачарувала кожного – водоспад Шипіт, гора Гемба, озеро 
Синевир, наскельна фортеця Тустань, гірські перевали, річки…

Студентські подорожі – це чудова можливість відкрити для себе щось 
нове та зарядитися позитивними емоціями
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ГАЗЕТА

ВОЛИНСЬКА
ГАЗЕТА

Передостаннє слово номера
Це число часопису дещо незвичне. 

Унікальність його в тому, що підготовлений 
він, можна сказати, творчим складом 
педколеджу без втручання журналістів 
«Волинської газети». Усі матеріали 
написані колективом викладачів 
комунального закладу вищої освіти 
«Луцький педагогічний коледж» 
обласної ради, який саме сьогодні 
відзначає поважну дату в своїй історії. Це 
яскраве свідчення того, що тут воістину 
під орудою багатолітнього ректора 
закладу, кандидата педагогічних наук, 
доцента, Заслуженого працівника освіти 

України Петра Микитовича Бойчука 
працюють професіонали широкого 
профілю. 85 літ спливло відтоді, коли 
цей заклад прийняв у свої аудиторії 
перших першокурсників. Відтоді з його 
стін у широку дорогу життя вийшли 
тисячі високодиплованих спеціалістів, 
аби отриманими знаннями ділитися з 
учнями шкіл не лише Волині, а й всієї 
України. Переважна більшість з них 
заслужено користуються неабиякою 
шаною та повагою в освітньому 
середовищі. 

Луцька освітня альма-матер дбає 

про найпершу стежину кожної дитини 
в суспільне життя. Перша вихователька 
в яслах чи садочку, перша вчителька 
у школі залишаються у пам’яті кожної 
дитини на все ї ї життя. Саме вихованці 
Луцької освітньої альма-матер ось 
уже 85 років поспіль ведуть у світ 
наше малюківство і шкільництво, 
навчаючи їх грамоти, прищеплююючи 
любов до мистецтва, фізкультури 
і спорту, формуючи характер та 
життєву перспективу, знайомлячи із 
загальнолюдськими цивілізаційними 
цінностями. Луцькі освітяни виховали 

нам чудові покоління, які вміють любити, 
трудитись, жити. З них починається 
наша Нація.  

Історія коледжу наповнена багатьма 
славними сторінками розвитку, 
зростанням професійного рівня 
педагогічно-викладацького складу, 
удосконаленням методів викладання 
навчальних програм,зміцненням 
матеріально-технічної та науково-
освітньої бази, зростанням популярності 
закладу на теренах як Волині, так і 
України. Сьогодні це досить відомий 
та популярний навчальний заклад 

вищої освіти, який готує кваліфіковані 
кадри як для закладів дошкільного 
виховання, так і для закладів базової 
освіти. Педагогічно-викладацький склад 
коледжу щорічно впроваджує усе нові 
й нові та прогресивні форми донесення 
до своїх вихованців новаційних систем 
та напрямків у науковій та освітній 
діяльності.

Маючи гарну нагоду, колектив 
«Волинської газети» щиросердно та від 
душі вітає ректора Петра Микитовича 
Бойчука та всю дружню родину 
Луцького педагогічного коледжу зі 
славним напів’ювілеєм і бажає щедрих 
врожаїв на освітянській ниві, а ще 
добра та щастя в особистому житті. 

Микола МАРТИНЮК,
кандидат філологічних наук, доцент, 

викладач кафедри словесних дисциплін 
КЗВО «Луцький педагогічний коледж»,

член Національної спілки письменників 
України, випускник коледжу

ЗОРІЙ, ХРАМЕ ЗНАНЬ!
Здавен так повелося!.. Прісно й нині
Так буде, доки вволить часоплин:
У кожного в житті – своя святиня, 
Свій хрест, свій храм, свій шлях, своє коріння,
Та коледж – Храм Знання – у нас один.

З його порога відкриваєм Всесвіт,
Його тепло вбираємо в серця,
Вчимося людяності, правди, честі,
Вчимось долати долі перехрестя
І йти, не схибивши з дороги, до кінця.

Де б не були, ми завжди з ним душею:
Миттєвості, години, дні, роки,
Немов мозаїку, складають ювілеї,
А ми на зустріч з юністю своєю
Сюди всякчас вертаєм залюбки.

Не треба сліз… І слів гучних не треба!
Ми вдячні, рідний колежу, за те,
Що ти є в нас, а ми усі – у тебе,
Що радісний дзвінкий юначий щебет
Із року в рік лунає і росте.

Отож бажаєм щиро та уклінно
Зустріти сотий і двохсотий ювілей!
Зорій яскраво, гордо і незмінно,
Плекай щодня на славу України
Достойних – з гордим іменем – людей!

ЧАСОПЛИН
Часоплин, наче хроніки слайди,
Повертає в славетне колишнє щораз,
Де у кожному знімкові завжди –
Щось бентежно-щемливе й важливе для нас.

Тут усе: стіни ці, й коридори,
І навчальних занять незабутня пора,
І студентський дзвінок неповторний,
Що усі покоління на поклик збира(в).

…На світлинах старих – Луцький Коледж…
Линуть спомини вдаль, мов на хвилях ріки…
Він постав як учительська школа,
Щоби сіяти вічне у душах палких…

На скрижалях його літописних
Закарбовує час золоті імена,
Хто на гордість йому нині й прісно
Присвятив своє серце гаряче сповна…

Хто в буремні роки й лихоліття
Гордо ніс, як офіру, учительський стяг…
Хто творив йому славу всесвітню…
Хто поклав за ту славу на вівтар життя…

Закінчиться війна ця… Невдовзі… 
(Буде літо, весна, а чи осінь…)
Й Перемога відкриє захмарні світи…
І ми знову тут всі зберемося…
Бо чи зможем тоді ми сюди не прийти?!
На цей рідний поріг, як ніколи,
В нашу юність лелечу – з життєвих доріг, 
У родинне гніздо – Луцький Коледж –
Світоч кожному з нас, наш святий Оберіг!

Споконвіку, довіку і нині
Хіба є що святіше на грішній землі,
Як єдина велика родина – 
педагоги, наставники, учителі?!
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КРІЗЬ ПРИЗМУ ЧАСУ
Мій коледжу! Уже новітні віхи
Позначили твій шлях серед узвиш.
Здолавши ще одну вершину віку,
Висотно ти і впевнено стоїш

В освітньому вкраїнському просторі.
Міняє час і звичай, і вбрання,
А ти, як душу, бережеш історію
І розкриваєш світ прийдешнім дням.

Твої роки – як незглибимі ріки.
В них зазирнеш – і крізь серцебиття
Побачиш образи викладачів, мов лики,
Яким нема й не буде забуття.

Твоє сьогодні – це когорта славна,
Успішний енергійний колектив,
Який не вміє спочивать на лаврах
В передчутті майбутніх перспектив.

І рік за роком – щедрі покоління
Твого студентства – їм нема кінця.
З твого труда, з твого благословіння
Заквітли їхні вчительські серця.

А ти, як добрий батько, без упину
Хліб пізнання даєш і вчиш щодня
Любити й боронити Україну,
Їй віддавати серце і знання!

НА ПЕРЕХРЕСТІ ЛІТ
На перехресті літ  високочоло
Стоїть, свою осмислюючи суть,
Наш дорогий педагогічний коледж –
І вікнами вдивляється в майбуть.

В роках прийдешніх – істини жарини,
Мета нових освітніх перспектив.
І в кожнім серці – крапля України,
Вогонь натхнення й творчості порив.

До праці кличуть нас роки грядущі,
Нових досягнень починаймо лік!
Плекаймо мудро українські душі –
Й пребудем з Україною повік.

ПЕКЕЛЬНИЙ ЧАС ТРИВОЖНОЇ ДОБИ
Пекельний час тривожної доби…     
Мій праведний, нескорений народе!      
Твій славний шлях святої боротьби          
Не перекреслять вороги-заброди!
На цім шляху твердий карбуєм слід –
Освіти, правди, ревної роботи!
І мрії посилаємо в політ,
І любимо, долаючи скорботи.
Бо в час, коли держава у біді,
Годиться стати кожному на чати –
Потроювати сили молоді,
Міцнішати, навчатися й навчати.
До всенародного – додати внесок свій!
У перемогу! В стійкість, в поклик миру!
Так працювати, наче йти у бій –
Щомить ділами стверджувати віру.
Нехай же стануть зброєю знання!
Хай віра, праця й слово – рани гоїть!
Бо дивляться у душі нам щодня
Безсмертні очі ангелів-героїв.
Нехай злітає пісня, наче птах,
Як дух народу, що не знає впину
І кличе нас на переможний шлях
Незламної, святої України!

МИ СЛАВИМО ТЕБЕ, РІДНИЙ КОЛЕДЖ


